Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Test 1

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

1. Aratati ¢é 3(2-+/20)++/180 =6,

2. Se considera functia /:R >R, f(x)=3x-1.Calculati (/- f)(1).

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 1g (5x — 1) =1g2+1g7.

4. Dupa o scumpire cu 30% un obiect costda 5200 de lei. Determinati pretul initial al obiectului.

5. In reperul cartezian xOy se considera punctele 4(0,3), B(4,8) si C(4,0). Calculati distanta de la

punctul B la dreapta AC.
2c0s30° 1230

6. Aratati ca =
2tg45°+1

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

Sp
Sp
Sp

a+l 2a+1

1. Se considera matricea A(a) :( ), unde a este numar real.

a 2a
a) Aratati ca det(4(10))=10.
b) Demonstrati ca (A(a)—A(b))(A(a)—A(b))z3(a—b)(A(a)—A(b)), pentru orice numere reale

asib.
¢) Determinati numirul natural n pentru care det (A (2)) +det (A (3)) +...+det (A (n)) =35.

2. Pe multimea M :[\/5, +oo) se defineste legea de compozitie asociativd si cu element neutru

x*yz\/(xz —2)()/2 —2)+2.

a) Aratati ca 4%3=4.

b) Determinati simetricul elementului x = J6 . in raport cu legea de compozitie ,, *”.

¢) Calculati «/5*\/5*\/2*...*\/2020 .

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp

Sp

Sp

Sp

1. Se considerd functia /:(0,+0) >R, f(x)= 2\/;(lnx -1).

\/;(lnx+1)

a) Aratati ca f’(x)= , x€(0,+0).

o . . C . .
b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisd x =— situat pe graficul
e
functiei f .
¢) Demonstrati ca e f (x)+4=0, pentru orice x €(0,+).

2x—1,x€ (—oo,O]
2. Se considerd functia f:R >R, f(x)=13x-1

,x€(0,+00) '
a) Aratati ca functia /' admite primitive pe R .
2
b) Calculati I f(x)dx.
1
0

¢) Aratati ca j ¢ f(x)dx=
-1

5-3e

e



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare gi Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

Test 2
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp | 1. Aratati ca \/ﬁ(x/ﬁ+1)—(\/ﬁ+3)=8.

5p | 2. Se considera functia f/:R >R, f(x)= x* —5x+6. Determinati abscisele punctelor de intersectie
a graficului functiei f cu axa Ox .

Sp | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia X2 +2=33.

5p | 4. Se considerd patru puncte distincte, oricare trei dintre ele necoliniare. Calculati numarul dreptelor
determinate de cate doua dintre aceste puncte.

5p | 5.10n reperul cartezian xOy se considerd punctele M (-1, 2) si N(2, 1). Determinati coordonatele
simetricului punctului M fatd de punctul N .

Sp | 6. Se considera triunghiul 4BC, cu 4B = 332, BC=9 si AC =35 Calculati masura unghiului B.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1-10a 8a

1. Se considerd matricea A(a) :( 5 d
—5a +4a

j ,unde a este numar real.

Sp | a) Aratati ca det (A(l)) =-5.

5p | b) Demonstrati ¢ 4(a)- A(b)=A(a+b—6ab), pentru orice numere reale a i b.

5p | ) Determinati numerele naturale m si n, pentru care A(m)- A(n)=A(6—5mn).

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie asociativd x*y =xy—3x—-3y+12.
S5p | a) Ardtatica 1%3=3.

5p | b) Demonstrati cd x* y = (x - 3)(y - 3) + 3, pentru orice numere reale x si y.

5p | ¢) Determinati numerele numere reale x pentru care x*x*x=x.

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. Se consideri functia f:R —» R, f(x)=x"—5x+2020.

sp | @) Aritatica f'(x) =5(x=1)(x+1)(x* +1), xeR.

5p | b) Demonstrati ca functia f este concava pe (—00,0] .

5p | ¢) Demonstrati cd ecuatia f (x) =2025 nu admite nicio solutie in intervalul [—1,1] .
2. Se considera functia f:R > R, f(x)=sinx.

Sp | a) Ardtati ca orice primitivd F a functiei f* este crescatoare pe [0,72'] .

V4

3
5p | b) Calculati JZf(x)f'(x) dx .

5p | ¢) Aratatica | x f(x)dx=1.

ce—mo|y ®I

Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 2
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic
Test 3

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
. 1 1
Sp | 1. Arataticd | 5+— || 5—— -2 .
2 2 4
5p | 2. Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficelor functiilor f:R - R, f(x)=3x+4
sig:Ro>R, g(x)=8—x.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia logs (2x+1)=2.
5p | 4. Dupa o ieftinire cu 10% , pretul unei tablete este 630 de lei. Determinati pretul tabletei inainte de
ieftinire.
Sp | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(3,1) si B(3,5). Calculati lungimea segmentului
AM ,unde M este mijlocul segmentului 4B .
. . 1
Sp | 6. Aratati ca cos® 45°—sin? 30° = e
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
S . & 6) . 2+a 2 5
1. Se considera matricele M = si A(a) = ,unde a este numar real.
6 5 2 l+a
5p | a) Aratati ca detM =4.
1 0
5p | b) Aratati cd A4(a)- A(~a)+a® -1, =M , pentru orice numar real a , unde 7, = (0 J.
5p | ©) Determinati matricea X € M, (RR), stiind c& M - X = 4(0).
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie asociativd x* y=x+y—10.
5p | a) Arataticd 5*5=0.
5p | b) Determinati numerele naturale n pentru care n’xn<—4.
5p | ¢) Determinati numerele reale x pentru care x *x*x = x> —18.
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R >R, f(x)= 2x3 —3x% +1.
5p | a) Aratati ca f'(x)=6x(x—-1), xeR.
3 2
X)—x"+2x" +x-2
5p | b) Aritati ci lim f( ) =2
x—1 x—1
5p | ¢) Determinati abscisele punctelor situate pe graficul functiei f in care tangenta la graficul functiei
f este paralela cu dreapta de ecuatie y =12x+2020.
2. Se considera functia f:R—> R, f(x) = x(x2 + 1)— 2.
1
5p | a) Aratati ca _[ (f(x)—x+2)dx =0.
-1
1
5p | b) Calculati I(f(x) -+ 2)ex dx .
0
2
5p | ¢) Determinati numarul real pozitiv m, stiind ci I f(x)dx=m*+1.
1
Proba scriséd la matematica M tehnologic Test 3

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetérii
Centrul National de Evaluare $i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M _tehnologic
Test 4

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
2
. 1 11 I 1 1
Sp | 1. Aratatica [ 1+—+—+—| —|l+—+—+—|=2.
2 3 6 2 3 6
5p | 2. Se considera x; si x, solutiile ecuatiei x> —4x+m=0, unde m este numar real. Determinati
numarul real m pentru care xl2 + x22 =2.
Sp | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v/3x+1=3x+1.
5p | 4. Dupa o ieftinire cu 25% , pretul unui obiect este 750 de lei. Determinati pretul obiectului inainte
de ieftinire.
5p | 5.1In reperul cartezian xOy se considera punctele A (0,2) si B (8, 6) . Determinati coordonatele
punctului C, stiind ca O4BC este paralelogram.
. . 1
Sp | 6. Aratati ca \/5005300 +sin30° + 500590o =2.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
0 1 1 0
1. Se considera matricele 4= (2 0) 1= (0 J si M(a)=1,+ad,unde a este numar real.
5p | a) Aratati ca det(M (1)) =-1.
Sp | b) Demonstrati ca M (a)'M (b) -M (a + b) =2abM (0) , pentru orice numere reale a si b.
5p | ¢) Determinati matricea X € M, (R}, stiind ca X - M (1)=M (0).
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie asociativd x*y =4xy+4x+4y+3.
Sp | a) Ardtatica 1*(-1)=-1.
Sp | b) Demonstraticd x*y = 4(x + 1)(y + l) —1, pentru orice numere reale x si y.
S 1
5p | ¢) Determinati numérul real x pentru care x * " *(-x)=19.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
2
1. Se consideri functia f:(-1,+) >R, f(x)= Lxl-i-ét .
X+
x(x+2
5p | @) Ardtati cd f(x)= (—2) , xe(—1,+0).
(x + 1)
5p | b) Determinati ecuatia asimptotei oblice spre +oo la graficul functiei f .
Sp | ¢) Demonstrati cd functia f* este convexa.
. . 1
2. Se considera functia f:R > R, f(x) =x*+ R
x“+1
1
Sp | a) Aratati ca J(xz +1)(f(x)—x2)dx =1.
0
1
5p | b) Calculati Ix f(x)dx.
-1
1 2
o 5 vy n° 7
5p | ¢) Determinati numarul natural », stiind ca j f (x) dx = 5 + ie 1.
0
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 4

Filiera tehnologicda: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic

Test 5

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Arétati ca (3—3-1-1)-i= .
5 3/ 14
5p | 2. Determinati numerele reale m, stiind cd punctul A(m,6) apartine graficului functiei f:R >R,
f (x) =x*+2.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 14 —x =~+/3x+6 .
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numér 7 din multimea numerelor naturale de doua cifre,
acesta sa verifice inegalitatea n(n—10)(n—11)<0.
5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(3,1), B(-1,4) si C(3,7). Calculati perimetrul
triunghiului 4BC .
5p | 6. Aratati ca sin30°c0s30°+2sin45°cos45° —sin 60°cos60°=1.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
o . 1 0) . x=3 1 3
1. Se considera matricele 7, = 0 1 si A(x)= L3 ,unde x este numadr real.
—x
5p | a) Ardtati ca det(4(1))=-5.
5p | b) Demonstrati cd 4(x)+ 4(—x)=24(0), pentru orice numér real x.
5p | ¢) Determinati numerele reale x pentru care A(x)-A4(x)=10-1,.
2) Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y =2x+ y—3xy .
S5p | a) Arataticd 1%2=-2.
5p | b) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia x * (x - 1) =-1.
5p | ¢) Dati exemplu de doua numere irationale a si b pentru care a*beN.
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R >R, f(x)= X —5xt +5x°.
5p | a) Aratati ca f’(x) =5x7 (x—3)(x —1) , xeR.
5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisd x =1, situat pe graficul
functiei f .
5p | ¢) Demonstrati cd —27 < f(x) <1, pentru orice x €[0,3].
) ) x2+x+2,xe(—00,0)
2. Se considerd functia /:R >R, f(x)= )
e +1, xe[0,+0)
1
5p | a) Aratati ca If(x)dx =e.
0
5p | b) Demonstrati ci functia /' admite primitive pe K .
1
5p | ¢) Calculati Ix f(x)dx.
-1
Probd scrisd la matematica M _tehnologic Test 5

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M _tehnologic
Test 6
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp | 1. Calculati primul termen al unei progresii geometrice (bn )n>l in care by =12 siratia g=2.

S5p | 2. Se considerd functia f:R —>R, f(x):2x+l. Determinati multimea valorilor reale ale lui x

pentru care f(x)> f(1).
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log;s (x + 1) =log; (1 1- x) .

5p | 4. Calculati C}, —C},.
5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(-3,4), B(1,0) si C(5,4). Aratati ca triunghiul
ABC este dreptunghic isoscel.

5p | 6. Aratati ca sinl35 =1.
cos45°
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

3 2
1. Se considerd matricea 4 = .
-4 -3

S5p | a) Aratatica det4=—1.
5p | b) Demonstraticd 4-4-A=4.
5p | ©) Determinati matricea X € A% (R), astfel incat 4-X =1, +34.
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x*y =xy—2x—-2y+6.
S5p | a) Arétati ca 2+2020=2.
S5p | b) Demonstrati ¢ x *y =(x—2)(»—2)+2, pentru orice numere reale x si y.
Sp | ¢) Determinati numerele naturale m si n pentru care m *n=13.
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. Se considerd functia f:R—>R, f(x)=2(x-1)e".
S5p | a) Aratati cd f'(x)=2xe", xeR.

5p | b) Calculati 1imM.

x>0 X

5p | ¢) Demonstrati ca xe* >e* —1, pentru orice numir real x.

2. Se considera functia f:(—4,+0) >R, f(x)= al +j )
X+

2

5p | a) Aratati ca I(x +4) f(x)dx=6.
0
0

5p | b) Calculati j f(x)dx.
-2

5p | ¢) Demonstrati ca _[ f(x)f"(x)dx=2 ! )4 —1|, pentru orice a € (-3,+w).

3 +4
Proba scrisa la matematica M tehnologic Test 6

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Test 7

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aritati ca 2. g+1 - 2—i =0.
53 3

2. Determinati numarul real m pentru care graficul functiei f:R - R, f (x) =x? —mx+3 contine
punctul 4(2,5).
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia x+4 —2=x.

4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numér din multimea numerelor naturale de doua cifre, acesta
sa aiba cifrele egale.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(—l, 1) si B(2,-2). Determinati numdarul real a,
stiind ca punctele 4, B si C(4,a) sunt coliniare.

6. Diagonala patratului MNPQ are lungimea de 62 . Calculati perimetrul acestui patrat.

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

11 10
1. Se considerd matricele A :[O J si B =(1 J.

5p | a) Aratati cd det(4—B)=1.
5p | b) Demonstrati cad matricea C = 4- 4+ B- B nu este inversabila.
5p | ¢) Determinati numerele reale x si y pentrucare 4-X =X-B,unde X = (i JZ/) .
2. Pe multimea M = (O, +oo) se defineste legea de compozitie asociativa x* y = ))CcyTerl .
S5p | a) Aratatica 1*1=1.
Sp | b) Determinati numarul x € M pentru care x*2 = % .
5p | ¢) Calculati 1g2*1g4 *1g6*1g8*1g10.
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp

Sp

Sp

Sp

%041, x e (0,1]
1. Se considerd functia /:(0,+0) >R, f(x)=1 1]

, x € (1,+0) '

a) Ardtati ca functia f este continud in x, =1.
b) Determinati ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei f .

¢) Demonstrati ca functia f' este crescatoare pe (l, +oo) .

2. Se considera functiile /:(0,+0) >R, f(x)= € sig ((0,40) > R, g(x)=e"Inx.
x

2
a) Aritati ca _[xf(x) dx=e(e-1).
1

82
b) Calculati I iﬁ) dx .
' xe

¢) Demonstrati ca J(f(x) + g(x)) dx=¢e°.
1



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare $i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Test 8

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

Sp

1. Arétati ca 1,75:0,25 —2(1?7 —2,25) =3.

2. Determinati imaginea functiei f:[L,5] >R, f(x)=2x+1.
3. Rezolvati Tn multimea numerelor reale ecuatia log, (2x + 4) =4,

4. Dupa o ieftinire cu 20%, pretul unui produs este de 144 lei. Determinati pretul produsului inainte
de ieftinire.

5.1n reperul cartezian x(Oy se considerd punctele A(Z,a) si B(S,O), unde a este numar real.

Determinati numerele reale a , stiind ca segmentul 4B are lungimea egala cu 5.

6. Aratati ca sin?130° + cos? 50° =1.

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

. . 3.6 0 0) . 10
1. Se considerd matricele 4 = , 0y = sil,= .
-2 -4 0 0 0 1

a) Aratati ca det 4=0.

b) Ardtaticd 4-A+A4=0,.

¢) Demonstrati ¢4 exista o infinitate de matrice X € M, (IR) astfel incat det X =det(X +1,).
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie xoy=—xy+x+y.

a) Ardtati ca lod2=1.

b) Demonstrati ca x oy =—(x—1)(y—1)+1, pentru orice numere reale x si y.

¢) Determinati numirul real x pentru care 3* o5 =1.

SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)

1. Se considera functia f:R—>R , f(x) =x*—2x?-63.

Sp | a) Aratati ca f'(x) = 4x(x —1)(x +1) , xeR.
SP | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisda x =2, situat pe graficul
functiei f .
X
5p | ¢) Calculati lim #
x=3 x“ =9
. .. 2 1
2. Se considera functiile F:(—1,+0) >R, F(x)= si fi(-L+o) >R, f(x)=1- >
x+1 (x+1)
5p | a) Demonstrati ca functia F este o primitiva a functiei f .
1
5p | b) Calculati J. f (x)dx .
0
o N tf(x) 8
S5p | ¢) Determinati numérul real a, a >1, pentru care J' dx=In—.
1 F (x) 3
Proba scrisa la matematica M tehnologic Test 8

Filiera tehnologicda: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare $i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Test 9

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
5p | 1. Calculati suma primilor patru termeni ai unei progresii aritmetice (g, )n>1 ,incare q; =2 si ay =11.
5p | 2. Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficelor functiilor f:R —>R, f(x)= x? —2x

si g:R>R, g(x)=2x—4.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3/x+2 —2=0.
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numér din multimea numerelor naturale de doua cifre, acesta
sa fie format doar din cifre pare.
5p | 5.1In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(—I,S) si B(3,1) . Determinati coordonatele
simetricului punctului 4 fatd de punctul B.
5p | 6. Se considera triunghiul 4BC cu AB=8, AC=6 si BC=10. Calculati cosB.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
010 1 00
1. Se considerd matricele A=|0 1 0|si/;=/0 1 0
1 11 0 0 1
5p | a) Aratati ca det(4+13)=4.
5p | b) Demonstraticd A-A-A+A=2A4-4.
5p | ¢) Determinati multimea valorilor reale ale lui x pentru care matricea B(x) = A +xl; este inversabila.
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x*y=x+ay+1, unde a este
numar real.
Sp | a) Aratati ca 2020 *0=2021, pentru orice numar real a .
5p | b) Determinati numarul real a, stiind cé legea de compozitie ., *” este asociativa.
5p | ¢) Pentru @ =—1, determinati numarul real x pentru care 4% 2% =1.
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
) ) (x - 1)2
1. Se considerd functia f:(2,+0) >R, f(x)= =
-
—1)(x-3
5p | @) Aratati ca f'(x)= w , x€(2,+0).
(x-2)
5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f* in punctul x =3, situat pe graficul functiei f .
5p | ¢) Demonstrati cé functia f' este crescatoare pe (2,+oo) .
2. Se considera func‘;ia fRoR, f(x)=xVyx>+1.
5p | a) Aratati ca I dx =1.
(x)
5p | b) Calculati j 12 (x)dx.
2020 a
5p | ¢) Demonstrati ca .[ f(x)dx< If(x)dx , pentru orice a €[2020,+).
0 0
Proba scrisa la matematica M _tehnologic Test 9

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic
Test 10

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Sp | 1. Aratati ca 2,5:0,5 —5(6,5—%)=0 :
Sp | 2. Se considera x; si x, solutiile ecuatiei x> +mx+1=0, unde m este numar real. Determinati
numarul real m , stiind ca x; +x, +2x,x, =1.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 1 ++x—2 =3.
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea numerelor naturale de doua cifre,
acesta sa fie divizibil cu 10 .
S5p | 5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A4(—4,6), B(4,6) si C(—4,0). Determinati
perimetrul triunghiului ABC .
Sp | 6. Calculati cos 4, stiind cd A4 este unghi ascutit astfel incét sin 4 = %
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
o 1 0) . 11
1. Se considerd matricele 7, = sl A= .
0 1 3 3
5p | a) Aratati ca det(A4+1,)=5.
S5p | b) Ardtaticd A-A=44.
5p | ¢©) Demonstrati cd existd o infinitate de matrice X € A% (R), pentrucare A- X =X-4.
2) Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie asociativd x* y = %er_l .
Sp | a) Arataticd 1%2=2.
5p | b) Determinati multimea valorilor reale ale lui x pentru care x*x <1.
5p | ©) Calculati (—1)*0#*1*...%2020.
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se consideri functia f:(0,+0) >R, f(x)=x"-2Inx.
2(x—1)(x+1
Sp | a) Aratatica f'(x) :M , xe(0,+0).
X
5p | b) Determinati intervalele de monotonie a functiei f .
. 2
5p | ¢) Demonstrati ca In—< 2 .
3 18
2. Se considerd functia f:R >R, f(x)= %2020 _2020x +1.
1
1
5p | a) Aratati ca x)+2020x—1)dx=——.
5p | b) Demonstrati cé orice primitiva a functiei f este convexa pe [1,+oo) .
1
5p | ¢) Calculati J'(f(—x)—f(x))exdx.
0
Proba scrisd la matematica M _tehnologic Test 10

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare §i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Test 11

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

1. Arétati ca % :

2. Calculati f(-1)-f(1),unde f:R—>R, f(x)=x"-3x+2.

1. -
0,5—2.0,25—0.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia /3x—2 =5.
4. Un obiect costda 1000 de lei. Determinati pretul obiectului dupa o scumpire cu 20% .

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(2,3) si B(6,3). Calculati distanta de la punctul
O la mijlocul segmentului 4B .

6. Calculati lungimea laturii AB a triunghiului ABC dreptunghic in A4, stiind ca AC =4 si B =% .

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

1 2 x 1
1. Se considerad matricele 4= (l 2) si B(x, y) =( J ,unde x si y sunt numere reale.
— y -

Sp | a) Aratati cd det 4 =—4.
5p| b Arétati ca det (A —-2B (x, y)) =0, pentru orice numere reale x si y.
5p | © Determinati numerele reale x si y pentru care 4-B(x,y)=B(x,y)-4.
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie xoy = xy +2 (x + y) +2.
5p | a) Ardtati cd 2020-(-2)=-2.
Sp | b) Demonstrati cd x oy =(x+2)(y+2)—2, pentru orice numere reale x si y.
5p | ¢) Determinati numerele reale nenule x pentru care 1 oxX=x.
X
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R >R, f(x)=x> +(x—1)2 )
Sp | a) Aratati ca f’(x)=3x2 +2x-2,xeR.
xf'(x
S5p | b) Aratati cd lim & =3.
X—>+00 f(x)
5p | ¢) Determinati abscisele punctelor situate pe graficul functiei f in care tangenta la graficul functiei
f este paraleld cu dreapta y =3x+1.
2. Se considera functia f:R—>R, f(x)= X +x+2x+2.
1
5p | a) Aratati ca J (f(x)—x3 —2x—2) dx=0.
-1
2
5p | b) Artati ca Iex (f(x)—x5 —x>=3x-— l) dx=-2.
0
5p | ¢) Demonstrati ca orice primitiva a functiei f este convexa.
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 11

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M tehnologic
Test 12

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Aratati ci (1+%+%+l—%:o,5j-%: 1.
5p | 2. Aratati ca 2(x; +x,) —x;x, =4, unde x, si x, sunt solutiile ecuatiei x* —7x+10=0.

Sp
Sp

Sp

Sp

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia /5x+1=6.

4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numér din multimea numerelor naturale de doua cifte,
acesta sa fie multiplu de 11.

5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(6,0) si B(O,S) . Determinati lungimea inaltimii
din varful O al triunghiului 40B .

6. Calculati lungimea laturii 4B a triunghiului ABC dreptunghic in 4, stiind cd BC =52 si
m(<B)=45°.

SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

Sp

I . 1 0 0 0) . 1 0
1. Se considerd matricele 4= , 0, = si I, = .
-2 1 0 0

a) Aratati ca det 4 =1.
b) Arataticd 24— A-A=1,.
x=2 y

¢) Determinati numerele reale x, y si z, pentru care A ( | 1)— I,=0,.
z+

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x oy =xy + 2 +yi-l.
a) Aratati ca 12(0-2)=12.

5p | b) Determinati numerele reale x pentru care xo(—x)=3.
5p | ¢) Determinati perechile (m,n) de numere naturale pentru care mon=—mn .
SUBIECTUL al IllI-lea (30 de puncte)
. . X -1
1. Se considera functia /: R —> R, f(x) ==
x“+1
e o 4x

5p | a) Arataticd f'(x)=————, xeR.

Sp

Sp

Sp

Sp

Sp

(x2 + 1)2 ’

b) Calculati lim M .

x—1 x—1

by

. . 3
¢) Demonstrati ca functia f este convexa pe {— 3 ’T}
2

2. Se considera functia /1R —> R, f(x)=x>+x"+3x.
1
a) Aratati ca j (f(x)—x2 —3x)dx =0.

-1
1

b) Aratati ca J(f(x)—x3 —xz)exdx =3.
0

¢) Se considerd functia F:R — R, primitiva functiei f pentru care F(0)=1. Demonstrati ca

j S(x) 4o 25
o Fi(x) 37

-12 -



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M _tehnologic
Test 13

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Sp | 1. Aratati ca \/R—\/372+\/§+\/§—22 =0.
5p | 2. Se considera functia f:R >R, f (x) =x*>+4%, unde a este numar real. Determinati numerele
reale a , pentru care f(1)=2.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3+ = 3%,
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea numerelor naturale de o cifra, acesta sa
fie impar.
5p | 5. in reperul cartezian xOy se considera punctele A(3,l) si B(3,7). Determinati coordonatele
simetricului punctului B fatd de punctul 4.
5p | 6. Daca xe (0,%) si cosx = 72 , aratati ca sin x —2sinxcosx +cos’ x=0.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
. . 23 0 1 1 0) .
1. Se considera matricele 4= , B= , I, = si M(x) =B+xl,, unde x este
3 2 10 0 1
numar real.
5p | a) Aratatica det4=-5.
Sp | b) Aratati cd A-M (x)=M (x)- A, pentru orice numdr real x.
5p | ¢) Determinati numarul real x pentru care 4-A4— 3(A +M (x)) =1,.
. . 1
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y = gxy +x+y.
Sp | a) Aratati ca 2020*(-3)=-3.
Sp | b) Determinati numerele reale x pentru care (6*x)*6=6.
. 1
5p | ¢) Determinati numerele reale nenule x pentru care x*—=-3.
X
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R >R, f(x)= x(x2 - 3)+ 3.
Sp | a) Aritatica f'(x)=3(x—1)(x+1), xeR.
3
x)—x
SP | b) Ardtaticd lim & =-3.
x>0 x+1
5p | ¢) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisda x =0, situat pe graficul
functiei f .
2. Se considera functia f:R >R, f(x)=x*+x+e".
1
. 2
5p | a) Aratati ca J- (f(x)—x—ex)dx ==,
¢ e +1
5p | b) Aritati ci I(f(x)—x4 —ex)lnxdx =
1
a 2
L Sa” +54
5p | ¢) Determinati numirul real @ pentru care J f(x)dx= aT +e.
0
Proba scrisd la matematica M tehnologic Test 13

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare $i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
Test 14
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
satica (24 L_L1).15 g _
S5p | 1. Arétati ca (2+3 5) T 8=0.
Sp | 2. Determinati numarul real a, stiind ci punctul 4(4, O) apartine graficului functiei f:R >R,
f (x) =—x+a.

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v2x+1=5.

5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea M = {10, 20,30,40,50,60,70, 80,90} R
acesta sa fie multiplu de 6.

5p | 5.In reperul cartezian xOy se considera punctele A(3,5) si B(7,5). Determinati lungimea
segmentului OM , unde punctul M este mijlocul segmentului 4B .

5 . 12
S5p | 6. Pentru x e (O,%) astfel Incat cosx = E, aratati cd tgx = ? .

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

. . 11 0 -1} . 0 0
1. Se considerd matricele 4 = , B= si O, = .
-1 0 11 00

S5p | a) Ardtatica det 4 =1.
S5p | b) Arétatica B-B+ A=0,.

L log, x 0
5p | ¢) Determinati x,y € (0,+), pentru care 4-B+B-A—(A+B)= :

0 log; y

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y=x+ % +1.
Sp | a) Aratati ca 2020*5=2022 .

- 24
5p | b) Determinati numarul real x pentru care (x*x)*x = 5

5p | ¢) Determinati numarul real x pentru care 5% #5°*' =11,
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

1. Se considera functia /1R >R, f(x)=-x"+3x+9.
5p | a) Ardtati ca f'(x)=3(1—x)(1+x), xeR.

-7
Sp | b) Aritati cd lim & =-9.
=2 x—=2

Sp | ¢) Demonstrati cd f (x) <11, pentru orice x [—1,+).

X

2. Se considera functia f:R >R, f(x)= —.
x°+1
|

5p | a) Artati ca If(x)~(x2 +1)dx =0.

-1

1

S5p | b) Calculati I(xz +1)e"f(x) dx .

0
a

5p | ¢) Determinati a € (0,+) pentru care I(f (x)—f(—x))dx =1In(2a).
0

Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 14
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic
Test 15

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
. 2 3 43 17
5p | 1. Aratati ca (1—§+Z—§j - =1.
5p | 2. Se considera functia f:R >R, f(x)=x"~1. Calculati £(0)-£(1)-£(2)-7(3)-£(4)-7(5).
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v/4x -3 =5.
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar x din multimea 4= {1, 2,3,4,5,6,7,8,9, 10},
acesta si verifice inegalitatea x?—2x<0.
5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(0,6) si B(6,0). Aratati ca triunghiul AOB este
isoscel.
5p | 6. Calculati aria triunghiului ABC dreptunghic in 4 cu AB=6 si AC =8.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
. . 1 2 1 0) . -1 x 5
1. Se considerad matricele 4= e I, = 0 1 si B(x) = . ,unde x este numir real.
x — —
5p | a) Ardtati ca det(B(1))=1.
S5p | b) Ardtaticd 4-A-24=1,.
5p | ¢) Determinati numarul real x pentru care A4-B(x)=1,.
2) Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x*y =xy+x+y—2.
5p | a) Ardtati ca (—1)*2020=-3.
5p | b) Determinati numerele reale x pentru care x*(2x)=3.
5p | ¢) Determinati perechile (m,n) de numere naturale pentru care m*n =—1.
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:(0,+0) > R, f(x)=2x" —5x+Inx.
x—1)(4x-1
5p | a) Aratatica f'(x)= ( )( ) , x&(0,40).
. .1
5p | b) Ardtaticd lim ax 0.
X—>+00 f(x)
5p | ¢) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei / in punctul de abscisd x =1, situat pe graficul
functiei f .
2. Se considerd functia f:R >R, f(x)= x>+ x? +x+1.
Sp | a) Arétati ca J-(f(x) X —x—l)dx 0.
42
5p | b) Aratati c functia F: R >R, F(x)= Tt 7 +x este o primitivi a functiei f .
AL 2
5p | ¢) Determinati numerele reale @ pentru care .[ cetdx = (ae) —e.
[
Probd scrisd la matematica M _tehnologic Test 15

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Test 16
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

T 1 1,13, 5
1. A == | ==
Sp ratati ca logs 5 (2 3+4) B

5p | 2. Determinati numarul natural » pentru care punctul A(n,7 ) apartine graficului functiei f:R >R,
f(x)zx2 +x+1.

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia Vx> —9 =x —3.

Sp | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numér din multimea numerelor naturale de doua cifre,
acesta sa fie de forma aa ,unde a este cifra nenula.

5p | 5.In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(1,4), B(5,4) si C(3,0). Calculati aria
triunghiului 4BC .

5p | 6. Calculati masura unghiului B al triunghiului 4BC dreptunghic in A4, stiind ca AC =3 si
BC =6.

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

. . 2 2 1 0) . 0 0
1. Se considerd matricele A4 = , 1 = si 0, = .
-1 -1 0 1 0 0

S5p | a) Aratatica det4 =4 .
S5p | b) Ardtatica 4-A+34+41, =0,.
5p | ¢) Determinati numerele reale x si y astfel incat 4-A4- A= xA+ yl,.

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y =2xy —2x—-2y+3.
Sp | a) Aratati cd 2020*1=1.
5P | b) Demonstrati ¢ x*y = 2(x - 1)( y- 1) +1, pentru orice numere reale x si y.
5p | ¢) Determinati numerele reale x pentru care (x * x) kY =Xx.
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R—>R, f(x)=3x"-9x+5.
5p | a) Ardtaticd f'(x)=9(x—1)(x+1), xeR.

5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisda x =1, situat pe graficul

functiei f .
5p | ¢) Demonstrati ca f(2019)+ £ (2021) < £(2020)+ f(2022).

2. Se considera functia f:R—>R, f(x)= x*—4.
3
Sp | a) Aratati ca j(f(x)+4)dx =9.
0
1
5p | b) Calculati J;dx.
| 0 f(x)+5

5p | ¢) Determinati numarul real a, a >0, pentru care

f(l)dx= -8.
X

Q| — = Q

Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 16
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic
Test 17

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ca media geometrica a numerelor x =25 si y =144 este egald cu 60 .

2. Determinati numdrul real m pentru care f(1)=0,unde f:R >R, f(x)=x"+m.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia Jx+4=5.

4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar din multimea 4 ={1, 2,3,4,5,6,7,8, 9} , acesta sa
nu fie multiplu de 3.

5.0n reperul cartezian xOy se considera punctele A(—2,4) si B (8,4) . Determinati lungimea
medianei din varful O al triunghiului 40B.

6. Calculati sinx, stiind ca x e (0,%) si cosx = 73 .

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

. ) 1 3 -4 0) . x 1
1. Se considera matricele 4= 5 1) B= 0 4 si M (x)z 5 3 unde x este numar real.

a) Aratati cd det4=-5.

b) Aratati ca det(A +M (—1)) =detB.

¢) Determinati numarul real x pentru care M (x) “A—A-M (x) =B.

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x*y =x+y—-90.
a) Aratati cd 90=1=1.

b) Demonstrati ca (x* y)#*z=x#(y*z), pentru orice numere reale x, y si z.

¢) Determinati numerele reale x pentru care (x2 ) #(2x+1)=-74.

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

Sp

Sp

Sp

1. Se considerd functia f:R >R, f(x) =4x3 —12x+11.
a) Aratatica f'(x)=12(x—-1)(x+1), xeR.

— 453
b) Calculati lim f(x)—x

X—>+0 X

¢) Demonstrati ca 3 < f(x) <19, pentru orice x € [—1,1] .

2. Se considera functia f:(0,4+) >R, f(x)=5x+ 1 :
X

4
a) Arétati ca J‘(f(x)—l)dx =30.
x

2

b) Demonstrati ca functia F : (0, +oo) >R, F

2

202 .. ..

(x) = 5x” +2020 +Inx este o primitiva a functiei f .
2

¢) Calculati J.(f(x)—Sx)lnxdx .
1

Proba scrisa la matematicd M _tehnologic Test 17
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic
Test 18

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
co oo 2
1. Aratati ca — \/§+1 =0.
Sp ’ \/5 -1 ( )
5p | 2. Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficului functiei f cu axa Oy, unde
f:R->R, f(x)=2x2+x+3.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 7°**' =747
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea numerelor naturale de doud cifre,
acesta sa fie impar.
S5p | 5.In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(2,3) si B(2,5). Determinati lungimea
segmentului BC , unde punctul C este simetricul punctului B fata de punctul 4.
5p | 6. Calculati sinx, stiind ca x (O,%) si cosx =% .
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
. . 2 1) . 1 0
1. Se considera matricele 4= si I, = .
2 1)° 0 1
5p | a) Aratatica det4=0.
5p | b) Determinati numarul real x pentru care 4-A4=x4 .
5p | ©) Determinati numerele reale a pentru care det(4+1,)+det(A4—1,)=det(al,).
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie xo y =xy+x+y—5.
5p | a) Aratati ca (—1)°2020 = —6.
5p | b) Determinati numerele reale x pentru care xox=-2.
5p | ©) Stiind & m este numdr real astfel incat m o(—2)=1o(-m), calculati m o (—m).
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
2
1. Se considera functia f:(0,+0) >R, f(x)== x_l )
STUT IR 1
S5p | a) Aratatica f'(x)=1+ = xe(0,+).
5p | b) Determinati ecuatia asimptotei oblice spre +oo la graficul functiei 1.
5p | ¢) Demonstrati ca functia f este concava.
2. Se considera functia f:R >R, f(x)=x’+2.
1
. 1
5p | a) Aratati ca j(f(x)—Z)dx =7
0
5p | b) Determinati primitiva F a functiei / pentru care F (2)="7.
1
Sp | ¢) Artati ca Jex (f(x)—x3 +x2)dx =3e—4.
0
Proba scrisd la matematica M tehnologic Test 18

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

Test 19
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

s s (12 3314 1
5p 1.Arata§1ca(§—§+z).12—2.

5p | 2. Determinati numarul real a pentru care punctul A(l, 0) apartine graficului functiei f:R —> R,
f(x)zx2 +ax+1.

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v3x—4 =+x+20 .

5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea M ={10,11,12,13,14,15,16,17,18,19},
acesta si fie numar par.

5p | 5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A4(-2,4), B(4,4) si C(4,8). Determinati
lungimea indltimii din C a triunghiului ABC .

. . 12 .. .
Sp | 6. Aratati cd sinx =—, stiind cd x e 0,Z s cosxzi.
13 2 13

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

. . 1 2 4 33 . 11
1. Se considera matricele A= 3 4l B= si C= .

S5p | a) Arédtatica det4=-2.

5p | b) Determinati numarul real x pentru care x(A4+ B) =C.

5p | ¢) Determinati matricea X €44 (R) pentru care 4-B—-B-A4=2X+C.

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie xoy=xy+4x+4y+12.
S5p | a) Ardtati ca 20200 (-4)=—4.

5p | b) Demonstrati ¢ xo y=(x+4)(y+4)—4, pentru orice numere reale x si y.

5p | ¢) Determinati numerele reale x pentru care xex=x.

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. Se considera functia f: R —> R, f(x)=4x>+6x” +5.
5p | a) Ardtatica f'(x)=12x(x+1), xeR.

5p | b) Calculati lim L& .

X—>+0 f (x) — 4x

5p | ¢) Determinati intervalele de monotonie a functiei f .

2. Se considera functia /R —>R, f(x)=3x"+4x".

5p | a) Ardtati ca j-(f(x)—4x2)dx=12.

0
Sp | b) Determinati primitiva F a functiei f pentru care F(0)=2020.
m
.. .. X 17
5p | ¢) Determinati numarul real m, m > 1, stiind c& J. f(2 )dx = ?
X
1
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 19

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M _tehnologic
Test 20

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Sp | 1. Aratatica [ 2—~ |[3-1 |(4=1]:15=1.
i 2 3 4
5p | 2. Se considera functia f:R —R, f(x)=x"+5. Ardtati cd f(x)—/(~x)=0, pentru orice numar
real x.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia V4x —3 =~+/2x+1 .
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar x din multimea 4={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10},
acesta si fie solutie a ecuatiei x> —3x+2=0.
5p | 5.1In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(0,3) si B(3,0). Determinati ecuatia dreptei
care trece prin O(0,0) si este paraleld cu dreapta AB .
5p | 6. Calculati aria rombului 4BCD , stiindca AC =6 si BD=4.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
) i 3 =2 1 0) .
1. Se considera matricele 4 = s 3] I, = 0 1 si B(x) = A—xI,,unde x este numar real.
5p | a) Aratati ca det(B(O)) =
. 0 0
Sp | b) Aratatica A-A+1, =0,,unde O, = 0 ol
5p | ¢) Demonstrati ca det(B (x)) >1, pentru orice numar real x.
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y=xy+x+y+4.
5p | a) Aratati ca 2020*(—1)=3.
5p | b) Demonstrati ca x*y =(x+1)(»+1)+3, pentru orice numere reale x §i y.
5p | ¢) Determinati perechile (m,n) de numere intregi pentru care m*n=2.
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considerd functia /R >R, f(x)=2x*-4x*-3.
5p | a) Aratati ca f'(x) = 8x(x—1)(x+l), xelR.
5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisd x =1, situat pe graficul
functiei f .
5p | ¢) Demonstrati cd —5 < f(x) < -3, pentru orice x €[-1,1].
2. Se considera functia f: (0,+oo) >R, f(x) =x*-x.
5p | a) Aratati ca ( x)+\/_)dx:21 .
. . X 2xfx o ..
5p | b) Demonstrati cd functia F :(0,+0) >R, F(x)= 33 +2020 este o primitivi a functiei f .
2
5p | ¢) Aratati ca I(f(x)Jr\/;)exdx = e(2e— l) .
1
Probd scrisd la matematica M _tehnologic Test 20

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE
Test 1
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificirile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin Tmpartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L 3(2—\/%)+x/180=3(2—2«/§)+6\/—= 3p
=6-65+6/5=6 2p
2.| f(1)=3-1-1=2 2p
(o )=s(2)=3-2-1=5 3p
3. 1g(5x-1)=lgl4=5x-1=14 3p
x =3, care convine 2p
4. 30 L . .
x +ﬁ -x=5200, unde x este pretul initial al obiectului 3p
x=4000 de lei 2p
s. d(A4,BC)-BC 4.8
AA,H}C :7__:16 2p
2 2
A
AC =5 si, cum Ay - —% , obtinem d(B,AC)=% 3p
6.
cos30°=g, tgd5°=1, tg30°=g 3p
, 3
R N2
2c0s30° 2 \/5 —tg30° 2p
2tg45°+1 T20+1 3
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 21
det(A4(10))= =11-20-21-10=
et(4(10)) 20‘ 3p
=220-210=10 2p
b) )A)abZ(ab)(bIZ tru o ) b )
(a a=b 2(a-b) ) | o , pentru orice numere reale a si p
6 of1 2
(A(a)- A(b))(A(a)- A())=(a~b)’ {3 6] 3(a-b) (1 2]:3(a—b)(A(a)—A(b)), 3
pentru orice numere reale a si b
©) | Pentru orice numr natural 7, det(A(n)) =n, deci det(A(Z))+ det(A(S)) 4ot det(A(n)) =
n(n+1) 3p
=243 4 tn=m—2_
n(n +1) . . . .
— —1=35,deci n (n + l) =72 si, cum n este numdr natural, obtinem n =38 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 1

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare §i Examinare

2a) 4*\/§=\/(42—2)(3—2)+2=«/42—2+2= 3p
=Jl6 =4 2p
b) | xx3=Brx=x , pentru orice xe M , deci e= V3 este elementul neutru al legii de 2p
compozitie ,,*”
t*\/g:\/g*t :«/g, unde ¢ este simetricul lui x:\/g, deci 4(t2 —2)+2 =\/§ , de unde
9 3 3p
2= Z si, cum ¢t € M , obtinem ¢ = 5 , care convine
| Zrx= (2-2)(x*-2)+2 =2, unde xe M 2p
ﬁ*ﬁ*ﬁ* L.%4/2020 ﬁ*(ﬁ*ﬁ* L.%4/2020 ) \/E 3p
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
1.
2) (x)— (lnx 1)+2\/_ —= 3p
:\/Elnx_\/;q.z\/;:\/;(lnxﬂ)’ x €(0,+00) 2p
X X
b) 1 1 4
=1=0, f|-|=——= 2
ez :
. . 1 (1 4
Ecuatia tangentei este y— f| — |= f'| — x—— ,deci y=—— 3p
e e e \/;
c
) f'(x) <0, pentru orice x € (0,1J = f este descrescatoare pe (O,l} si f'(x) >0, pentru
1 ’ 1 ) 3p
orice x € [—,+ooj = f este crescitoare pe [—,+oo]
e e
Pentru orice x (0, +%), f(x)> j(lj ,deci f(x)> _4 , de unde obtinem /e 1 (x)+4=0,
e JZ 2p
pentru orice x & (0,+o0)
2.2) | lim f(x)=lim f(x)=-1=f(0)= functia f este continua in x =0
x—0 x—>0 3]3
x<0 x>0
f este continua pe (-,0) si pe (0,+%)= f este continud pe R, deci functia f admite 5
primitive pe R P
b) | 2 2 2 2
3x—-1 3x+3-4 4
dx=|———dx=||3——— |dx=(3x—4In(x+1))| = 3
‘!‘f( J.x-¢—1 '1[ x+1 '1'.( x+1j N (x n(x ))1 p
:6—4ln3—3+4ln2=3+4ln§ 2p
¢ o 0 0
_[exf(x)dx:JeX(Zx—l)dx:ex(Zx—3) = 3p
-1 -1 —1
=¥ (-3)—e (- 5)_5 3 2p
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 1

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Evaluare i Examinare Centrul National de Evaluare i Examinare
Examenul de bacalaureat national 2020 | ax= (x _ 3)2 +3, xHxkr= (x _3)3 +3, pentru orice numdr real x 2p
ProbaE. ¢)
Matematici M _tehnologic (x —3)3 +3=x,deci x=2, x=3 sau x=4 3p
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE Test 2 SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; 1.a) fﬂ (x) _5xt _5-5 (x4 _ 1) _ 3
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale . - - - P
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor. _ 2 2 _ 2
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele - S(x - 1)(x * 1) - S(X - 1)(x * 1)(x + 1) »xeR 2p
punctajului indicat in barem. b) " _ 3
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat f (x) =207, xeR 2p
pentru lucrare. £"(x)<0 pentru orice x €(—»,0], deci functia f este concava pe (—o,0] 3p
SUBIECTUL 1 (30 de puncte) ¢) | f'(x)<0, pentru orice x €[-1,1]= f este descrescitoare pe [-1,1]= f(x) < f(~1), pentru
T ST (VT +1)=(1 +3) =T -1 i1 T =3 - 2 orice x=[-1,1] »
=11-3=8 3p f(-1)=2024, deci f(x)<2024 pentru orice xe[-1,1], deci ecuatia f(x)=2025 nu
. 3
2|y (x)=0= X =5x+6=0 2p admite nicio solutie in intervalul [-1,1] P
Abscisele punctelor de intersectie a graficului functiei f cuaxa Ox sunt x=2 si x=3 3p 2a) | F -( ¥ ) =1( x) =sinx, pentru orice numir real x 3p
300 x242-27=x2-25-0 2p
x=-5sau x =5, care convin 3p Cum sinx >0, pentru orice x €[0,7], obtinem F'(x)>0, pentru orice x &[0,7], deci orice
) . . B, 2p
4. | Numarul dreptelor determinate de cate doua dintre aceste puncte este egal cu Cf = 2p primitivd F a functiei / este crescitoare pe [0,71' ]
41 b) | z z V4
=" = 3p 3 3 —
2!(4_2)! IZf(x)f’(x)dx=JZsinxcosxdxzsinzx73r= 3p
5.| N este mijlocul segmentului MP, unde P (a,b) este simetricul punctului M fata de z z n
4 4
. —l+a . 2+D 3
punctul N, deci 2= ¢ si1=222 P .o . om 3 2 1
i 2 =sin” ——sin" —=———=— 2p
=5 siho0 4 4 4 4
f=- g0 2p BYIE3 x . 7
6. BC? + AB> — AC? 5 2 2 , z 5
COSB:Wz p Ixf(x)dx:jx(—cosx) dx = —xcosx 2+Jcosxdx: 2p
0 0 0
81+18-45 2 . . 0
== £ , de unde obtinem ca mésura unghiului B este de 45° 3p
2:9-3/2 2 z
w T o T
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte) =TT +sin x| 2 =sin 5 ~sin 0=1 3p
L.a) -9 8 -9 8 0
A(l)= =detd= =(-9)-5-(-5)-8= 3
02 MRS b
=-45+40=-5 2p
b) 1-10b—-10a +100ab —40ab 8b—80ab +8a+32ab
A(a)- A(b) = = 3p
—5a +50ab —5b—20ab —40ab+1+4a+4b+16ab
1-10(a+b—6ab) 8(a+b—6ab) , .
= A(a+b—6ab), pentru orice numere reale a si b 2p
—S(a +b—6ab) 1+4(a +b—6ab)
c) A(m+n—6mn)=A(6—5mn),deci mn—-m—-n+6=0 2p
(m-1)(n—=1)==5 si, cum m si n sunt numere naturale, obtinem m =0, n=6 sau m=6, 3
n=0 P
2.a) | 1#3=1-3-3-1-3-3+12= 3p
=3-3-9+12=3 2p
b) | x*y=xy-3x-3y+9+3= 3p
=x(y—-3)-3(y—3)+3=(x—3)(y—3)+3, pentru orice numere reale x si y 2p
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 2 Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 2
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Evaluare si Examinare Centrul National de Evaluare §i Examinare
Examenul de bacalaureat national 2020 2.a) | 5%x5=5+5-10= 3p
Proba E. ¢) =10-10=0 2p
Matematica M_tehnologic b) | w2 in-10<4on’+n-6<0cne (—3, 2) 2p
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE o .
Test 3 Cum #n este numar natural, obtinem n=0 sau n=1 3p
es
¢) =2x— =3x— i 3x—20=x%— 2_ = 3
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; x#x=2x-10, x*x*x=3x-20, deci 3x-20=x" 1§ & x* ~3x+2=0 P
profilul tehnic, toate calificirile profesionale x=1 sau x=2 2p
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitii de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor. SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele 1.2) XY 2\ )
punctajului indicat in barem. : f'(x) = 2(x ) —3(x ) + (1) = 2p
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin Tmpartirea la 10 a punctajului total acordat 2
pentru lucrare. =6x"—6x= 6x(x —1) ,xeR 3p
SUBIECTUL I (30 de puncte) D)1 f(x)-xP 2?4 x-2 X —xx-1 2
1 1 1 lim m = P
S 2p x>l x—1 x>l x—1
2 2 (x—l)(x2+1)
1 9 1 1) 119 99 =1jm7=ﬁm(x2+1)=2 3p
S Y GRE Ry ey 3p ol x—1 x>l
2. | 3xtd=8—rxo =1 3p ) Tangenta la graficul functiei f in punctul (a, f(a)) este paralela cu dreapta de ecuatie s
y=7 2p y=12x+2020 < f'(a)=12 P
3.0 axs1=52 3p 6a(a-1)=12a’ —a—-2=0oa=—1 sau a=2 3p
x =12, care convine 2p 22) | 1 1 1
4. | p—10%-p=630,unde p este pretul tabletei inainte de ieftinire 3p J.(f(x)—x+2)dx:I(x3 +x—2—x+2)dx: B 2p
p =700 de lei 2p -1 -1 -1
5. uB=4 2p 11
” S | 3p
AM =7 =2 3p 4101 4 4
b) | ! 1
6 3 x X
cos45°=£, sin30°= 1 2p I(f(x)—x +2)e dx=jxe dx = 2p
2 2 1
) ., NG 1Y 21 1 0
cos” 45°—sin“30°=| — | —| = | ==—==— 3 =(x-1)e"| =0-(=1)-¢" =1
(2] (2) 4 4 4 P (x=t)et] =0=(1)-e P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) ©)| 2 2 412 22 2
(3 X X 13
1.a) s 6 If(x)dx—.[(x +x—2)dx—71+71—2x1—7 3p
detM = =8:5-6-6= 3p 1 1
6 5
2 13 2 9 . N .. . 3
—40-36=4 2p m”+1= vy =>m" = 7 si, cum m este numar real pozitiv, obtinem m = 3 2p
b) 24a 2 \(2-a 2 (8- 6 , i
A(a)-A(-a)= . = , pentru orice numérreal a | 3p
2 l+4a 2 l-a 6 5_q
8-a* 6 , (1 0) (8=d*+d® 6 8 6 ) 3
+a” - = = =M , pentru orice numéar
6 5-d° 01 6 5-a*+a*) \6 5 2p
real a
© > 3
detM %0, deci exista M~ = 43 2 3p
-— 2
2
1
-1 . 2 2 . —_ 1
X =M""-4(0) si,cum 4(0)= - obtinem X =| 2 2p
1 -1
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 3 Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 3
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 4
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordd punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin Tmpértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
Ll 1 16434241 12 3p
2 3 6 6 6
2
1+l+l+l - 1+l+l+l =22-2=2 2p
2 3 6 2 3 6
2. x1+x2=4,x1x2=m2x12+x§=16—2m 3p
16-2m=2om=7 2p
31 3x+1=(3x+1)" =3x(3x+1)=0 2p
x= —% sau x =0, care convin 3p
4. 25 . o e
X 100" x=750,unde x este pretul obiectului inainte de ieftinire 3p
x=1000 de lei 2p
5. | OABC este paralelogram, deci segmentele OB si AC au acelasi mijloc 2p
Punctul M (4,3) este mijlocul segmentului OB, deci xc =8 §i yo =4 3p
6.
cos30°=£, sin30°:l, c0s90°=0 3p
2 2
1 3 3.1
3¢0s30°+5in30° +—c0s90° = —+ +— O0==+==2 2
\/— 2 \/— 2 2 2 2 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 10 0 1 11 1]
M(l)=1,+A= + = =det(M(1))= = 3
(=0, [0 1) [2 0] (2 1] (1) ‘2 1‘ P
=1-2=-1 2p
b) | M (a)-M(b)—M(a+b)=(I,+ad)(I,+bA)—(I, +(a+b)A)=abd- A, pentru orice 3p
numere reale a si b
20
Cum 4-4 =(0 2}:212 si M(0)=1,, obtinem M (a)-M(b)—M (a+b)=2abM (0), 2
pentru orice numere reale a si b
C) —1 -1 1
detM (1) =0, (M(1)) = 3
(<o, e =[] .
= -1 1
X=M(0)-(M(1)) =x= ;L n
2.2) | 1%(=1)=4-1-(-1)+4-1+4-(-1)+3= 3p
=—4+4-4+3=—1 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 4

Barem de evaluare i de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2

Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

b) | x*y=4xy+4x+4y+4-1= 2p
=4x(y+1)+4(y+1)—1=4(x+1)(y +1)—1, pentru orice numere reale x si y 3p
© *%=5x+4, (Sx+4)*(—x)=20(1—x2)—1,pentru orice numir real x 3p
20(1—x2)=20,de unde obtinem x =0 2p

SUBIECTUL al I1I-lea

(30 de puncte)

lay (2x+4)(x+1)—(x2+4x+4)
f(x)= P = 3p
(x+l)
Xt a2x _x(x+22)’ x e (—1,+0) 2p
(x+1) (x+1)
b)
tim L) gy X rAred 2p
x40 X X—>+0 x(x+1)
. 3x+4 . . . ~ .
hm ( (x) )_ lim =3, deci dreapta de ecuatie y =x+3 este asimptotd oblica
x—>+o x+1 3p
spre +oo la graﬁcul functiei f
) “(
)— N E(—1,+OO) 2p
(x+1)°
S"(x)>0, pentru orice x & (—1,+), deci functia f este convexa 3p
Za) | 2 2 o
x°+1 x)—x")dx=|{x"+1 dx=|dx= 2
e (Rt | :
1
=x| =1-0=1 3p
0
b)| 1 1 4 1
1
xf(x)de=[| 2+ )dx— LI B = 3
st [+ Jae{ Lo gule ]| :
L lmz_l—lmz 0 2p
4 2 4 2
¢ |1 1 3 1
1 X 1 =z
x)dx=[| x*+ jdx: — +arct; =—4— 3
lf() {( x*+1 [3 gx]o 3 4 P
2
n_+z_1:l+£®n2 =4 si, cum n este numar natural, obtinem n =2 2p
3 4 3 4
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 4

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
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Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE

Test 5

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
3_3.1.1 S 3_1 S 3p
53)14 5) 14
14 5
=—-—=1 2
5 14 P
| f(m)=6om*+2=65m>-4=0 3p
m=-=2 sau m=2 2p
3. 14—x=3x+6=>4x=8 3p
x =2, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
Ny 2p
posibile
In multimea numerelor naturale de dous cifre sunt 2 numere care verifica inegalitatea data, 2
deci sunt 2 cazuri favorabile P
_nr. cazuri favorabile i B i 1
nr. cazuri posibile 90 45 p
5.| AB=5, AC=6, BC=5 3p
Pygc =AB+AC+BC=5+6+5=16 2p
6.
sin 30° = cos 60° :% , sin 60° = cos30° = 73 , 8in45°=cos45° = g 3p
sin30°c0s30° +2sin45°cos45° —sin 60°cos 60° = £+2 %—g =1 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -2 1 -2 1
A1) = = det(A4(1))= =(-2)-2-1-1=
-7 Y atam)-7 - »
=—4-1=-5 2p
b) x=3 1 —x-3 1 -6 2
A(x)+A(—x)= + — - 3
() A( )(1 3—xj(1 3+xj (2 6] P
-3 1 .
=2. - 24(0), pentru orice numar real x 2p
c) 2
x—=3) +1 0 10 0
(x=3) , :( j@(x—S)z—‘):O 3p
0 1+(3-x) 0 10
x=0 sau x=6 2p
2.a) | 1%2=2-1+2-3-1-2= 3p
=24+2-6=-2 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 5

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2

Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare §i Examinare

b) x*(x—l)=2x+(x—1)—3x(x—l):—3xz +6x—1,unde x este numar real 3p
=35> +6x—1=-1 -3x(x—2)=0, deci x=0 sau x=2 2p
) Deexemplu,a:\/zeTRi\Q si b:—ZﬁeR\Q 2p
axb=22+(-242)-342-(-242) =242 =242 +12=12¢N 3p
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
La) | p(x)=5x* =200 +15x% = 2p
:5x2(x2—4x+3):5x2(x—3)(x—1),xeR 3p
b) | f(1)=1, f'(1)=0 2p
Ecuatia tangentei este y— f(1)= f'(1)(x—1), adicd y =1 3p
¢) | f'(x)=0, pentru orice xe[0,1]= f este crescdtoare pe [0,1] si f'(x)<0, pentru orice 5
x€[L,3]= f este descrescatoare pe [1,3] P
£(0)=0, f(1)=1si f(3)=-27,deci 27 < f(x)<1, pentru orice x &[0,3] 3p
2.a) | 1 1 1
f(x)dx=|(e* +1)dx=(e" +x]|| = 3p
gl (.
=(e+1)-(1+0)=e 2p
D) | cum tim £ (x)=lim (¥ +x+2)=2, lim /(x)=lim(e* +1)=2 si /(0)=2, obtinem ca
x—0 x—0 x—0 x—0
x<0 x<0 x>0 x>0 3p
lim f(x)=f(0), deci functia f este continu in x =0
x—=>0
Cum functia f este continua pe (—oo,O) si pe (0,+oo), obtinem ca [ este continud pe R, 5
deci functia f admite primitive pe R P
Y 0 1 0 1
.[xf(x)dx= jx(xz +x+2)dx+.|‘x(ex +1)dx= I (x3 +x? +2x)dx+_[(xex +x)dx= 2p
-1 -l 0 -1 0
4 3 0 2|1
=(x—+x—+x2J +[xeX —e* +x—] :—(l—l+1)+(e—6+l)—(—l)=l 3p
4 3 O 2 o a3 2 12
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 5

Barem de evaluare si de notare
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Centrul National de Evaluare si Examinare Centrul National de Evaluare §i Examinare
Examenul de bacalaureat national 2020 SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
ProbaE. ¢) 1
L i -2) f(x)=2¢"+2(x-1)e" = 3p
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE =e"(2+2x—2)=2xe", xeR 2p
Test 6 b) ) f‘!(x) ) 2xe” )
. L - I . . I . . lim =11m—=11m(2ex)= 3p
Filiera tehnologici: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; v x>0 X 150
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale 0 2
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor. =2 =2 p
e Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele ) f'(x) <0, pentru orice x € (—oo,O] = f este descrescitoare pe (—oo, 0] si f’(x) >0, pentru
punctajului indicat in barem. orice x€[0,+0)= [ este crescatoare pe [0,+o) 2P
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazi prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat ’ - pe (0
pentru lucrare. Pentru orice numdr real x, f(x)>f(0), deci f(x)=-2, de unde obtinem xe* —e* >-1, 3p
SUBIECTUL 1 (30 de puncte) deci xe™ 2" —1, pentru orice numar real x
1. 2 by 2.2) | 2 2 2 2
by =bgq 2[’1:61_2: 3p J‘(x+4)f(x)dx:v|‘(x+2)dx=[x—+2xj = 3p
0 0 2 0
12
=== 3 2p 4
5 —=+4=6 2p
2. | 2x+123 o x21 3p b) 2
0 0 0 0 0
+2 +4-2 2
re[l4) 2p [ r(xyac=[= dx:jx—dx=j[1— )dxz(x—Zln(x+4)) = 3p
3. x+1=11-x=2x=10 3p ) _2x+4 5 x+4 5 x+4 )
x =3, care convine 2p =0-2In4—(-2)+2In2=2-2In2 2
4| O _li-9 _ 2 3p
! . ! 9|« 1 2|14 1 2 1 2
Ch—Cl=Cch-Cct =0 2p j‘ (%) f"(x)dx :E(f'(x)) , :E(f'(a)) —E(f'(—S)) , pentru orice a & (-3,+») 3p
5. 4uB=42, BC=4\2, 4C =38 3p B
a
AC? = 4B* + BC? si, cum AB =BC, obtinem cd A4BC este dreptunghic isoscel 2p f'(x) — 2 deci I f'(x) f"‘(x) dx=2 L —1{, pentru orice a € (_3 +oo) 2p
6. | sin135° =sin (180°—135°) = sin 45° 2p ' (x+4) S0 (a+4)
sin135°  sin45°
5= =1 3p
cos45 cos45
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 302
detd = =3-(-3)-2-(4)= 3
4 57332 p
=-9+8=-1 2p
b) a 3 2)3 2 1o ; 3
4 sl4 3) 1) 2 P
A-4-A=A4-(A-A)=4-1)=4 2p
¢) | Matricea A este inversabila si, cum 4-A4 =1, , obtinem ca inversa matricei 4 este matricea 2
A p
) ) 6 2
X=A4"-(h+34) o> X =4-(1)+34) &> X =A+34- A< X = A+31,, deci X = 40 3p
2.a) | 2%2020=2-2020-2-2-2-2020+6= 3p
=—4+6=2 2p
b) | x*y=xy—-2x-2y+4+2= 3p
=x(y-2)-2(y-2)+2=(x—2)(y—2)+2, pentru orice numere reale x si y 2p
)| (m-2)(n-2)+2=13(m-2)(n—2)=11 2p
Cum m si n sunt numere naturale, obtinem m=3, n=13 sau m=13, n=3 3p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 6 Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 6
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
Pagina 1 din 2 Pagina 2 din 2



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)

Matematici M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE

Test 7

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, n limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare i Examinare

2. .
a) 1*1:11_+1: 3p
1+1
2
=Z=1 2
5 Y
b
L S NP S 3p
x+2 2
x =4, care convine 2p
¢) | x*x1=1,unde xe M 2p
ng*1g4*lg6*lgS*1g10=(lg2*lg4*lg6*lg8)*lg10:(lg2*lg4*lg6*lg8)*1=1 3p

SUBIECTUL al I1I-lea

(30 de puncte)

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. _
2(2,)) [p 42223 64 N
513 3) 5 3 3
25 2 2 2
-Z.-_Z =Z_Z= 3p
53 3 3 3
2| f(2)=5=22-2m+3=5 3p
2m=2,deci m=1 2p
3. x+4=(x+2)23x2+3x=0 2p
x =-3, care nu convine sau x =0, care convine 3p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
o 2p
posibile
In multimea numerelor naturale de dous cifre sunt 9 numere care au cifrele egale, deci sunt 2
9 cazuri favorabile p
_ nr. cazuri favorabile 9 1 1
nr. cazuri posibile 90 10 P
5.0 myp=-1 2p
myc :aT—l’ deci punctele 4, B si C sunt coliniare <> myp =m o <> a=—4 3p
6. | MN=6 2p
Pyypo =4MN =24 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
M g (0] det(4-B) 01 0-0—(=1)-1 3
—B= = de - = =0-0—(-1)-1=
-1 0 -1 0 P
=0-(-1)=1 2p
b) 12 10 2 2
C=A4-A+B-B= + = 3p
0 1 2 1 2 2
2 . . . .
detC = 5 o~ 0, deci matricea C nu este inversabila 2p
¢) I+x 2+y 3 2 . .
A-X= , X-B= , pentru orice numere reale x si y 2p
X y X+ y
I+x 2+y 3 . . .
= ,deci x=2 si y=0, care convin 3p
x y xX+y
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 7

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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La) | Jim £ (x) = lim (2 +1) =2
x—1 f( ) x~>l( ) zp
x<l1 x<1
lim f(x)= lim>H o si, cum f(1)=2, obtinem lim f(x)= (1), deci functia f este
x—l x—>l X x—l1 3
x>1 x>1 P
continud in x, =1
b) 1
+1 x| 1+— ] 3
lim f(x)= lim Z== lim =2~ Iim (1+—)=1 P
X—>+0 X+ X X—>+0 X X—>+00 X
Dreapta de ecuatie y =1 este asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p
C) ' 1 : " 2
Pentru x & (1,+00), f (x)=—x—2,dec1 f (x)=x—3 3p
f "(x) >0, pentru orice x € (1,+c>0) , deci functia f"' este crescitoare pe (1,+00) 2p
2.a) | 2 2 2
jxf(x) a’x=.|‘exa')c=e)C = 3p
1
1 1
:ez—e=e(e—1) 2p
b) | 2 2 2
e e e
J.g(x)dx=‘[llnxdx=lln2x = 3p
xe* X 2 e
e e
_ 1 2 2\ _ 3
- E(2 -1 )_ 3 2p
C) e e e’( e e ex e e 1
J(f(x)+g(x))dx :I—dx +_[ex Inx dx =J— dx+e'Inx —I—ex dx= 3p
x x 1 7x
1 1 1 1 1
—¢’lne—e'Inl=¢° 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 7

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale: profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 8

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificirile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazd prin Tmpartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 17
1,75:0,25-2| —--2.25 =175:25-2(4,25-2,25)= 3p
—7-2.2=3 2p
2. . . -1
Pentru orice xe[l,S],f(x):y®2x+1:y®x:7 2p
yelm f < existd x e[1,5] astfel incat f(x)=yc>1sy7_ls5c>3Sysll, deci Im f =[3,11]| 3p
3| 2x+4=2* 3p
x =6, care convine 2p
4. 20 S P
X oo x =144, unde x este pretul produsului inainte de ieftinire 3p
x =180 de lei 2p
S aB=\(5-2) +(0-a) . deci Va2 +9 =5 3p
a=-4 sau a=4 2p
6. | sin130°=sin(180°—130°) =sin 50° 2p
sin® 130° + cos* 50° =sin® 50° + cos* 50° =1 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 3 6
detd= =3:(-4)-6-(-2)= 3
5 e b
=-12+412=0 2p
b) -3 -6) (3 6
A A+ A= + = 3p
2 4 -2 -4
(00 @) 2
“lo o) ? p
©) Xy . . x+1 y
XeM,(R)=X= ,unde x, y, z si ¢ sunt numere reale si X +7, = 2p
o z t z t+1
x oy [x+1 y . . . .
= S xt—-yz=xt+x+t+l—-yz< x+t=-1 si, cum existd o infinitate de
z t z  t+]
numere reale x si ¢ pentru care x+7=-1, existd o infinitate de matrice X € M, (R) astfel 3p
incat detX =det(X +1,)
2.8) | o2 =—1-2+1+42= 3p
=2 +1+42 =1 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 8

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
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b) | xey=-xy+x+y—1+1= 2p
=—x(y-1)+(y-1)+1=—(x=1)(y—1)+1, pentru orice numere reale x si y 3p
| —(3*-1)(5* -1)+1=13" ~1=0 sau 5" =1=0 3p
x=0 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) f'(x)=4x3 —4x= 2p
=4x(x2 —l)=4x(x—l)(x+l), xeR 3p
b) | f(2)=-55, f'(2)=24 2p
Ecuatia tangentei este y — f(2) = f'(2)(x—2), deci y =24x—-103 3p
C '
M tim L)y L) 3p
x93 x* =9 xo3  2x
o Ax(x=1)(x+1)
- 1 _ = 2
lim o i;n;Z(x )(x+1)=16 P
2.2) 2x(x+1)-x2
P =2 )2 = 2p
(x+1)
2 2
=2 +2)2€:x +2x+21_1: ! ==/ (x), pentru orice x € (~1,+), deci functia F
(x+1) (x+1) (x+1) 3p
este o primitiva a functiei f
b) |1 1
[ £(x)dx=F () O:F(l)—F(O): 3p
0
1 1
L 2
P P
c) af(x) ”F‘(x) a
F(x)>0, pentru orice x€(lLa| si |——=dx=|——<dx=In(F(x)) =In(F(a))-In(F (1)) 3

1 .8 8 1 4 Cat 4
ln(F(a))—lnE=ln§@ln(F(a))=ln§+lngeln(F(a))=ln§,de01 =3 si, cum o

a>1, obtinem a=2

Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 8
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Evaluare i Examinare Centrul National de Evaluare si Examinare
Examenul de bacalaureat national 2020 c) x 1 0
Proba E. c) B(x)=d+xI3=|0 l+x 0 |= det(B(x)) =x(1+ x)2 , pentru orice numar real x 2p
Matematica M_tehnologic U1 lex
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 9 B(x) este inversabild <> det (B(x)) =0 < x(1+ x)2 #0, de unde obtinem x e R\{-1,0} 3p
Filiera tehnz{lr)gicd: pm{iluf s"ervicii, t?(tte calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; 2.3) | 2020%0=2020+a-0+1= 3p
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale —2020+1=2021 " . . | 2
e Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordd punctajul corespunzitor. — = » Pentru Orice numar rea’ @ - P
o Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele b) | (x*y)*z=(x+ay+])*z=x+ay+l+az+1=x+ay+az+2, pentru orice numere reale x, y 2p
punctajului indicat in barem. si z
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin Tmpértirea la 10 a punctajului total acordat 2 .
x*(y*z)=x*(y+az+1)=x+a(y+az+1)+1=x+ay+a°z+a+1, pentru orice numere reale
pentru lucrare. 3p
i 2 i, cum, | itie , " iativa, obfinem a =1
SUBIECTUL 1 (30 de puncte) x, ¥ si z si, cum, legea de compozitie este asociativa, obtinem «
©) | xxy=x—yp+1,deci 4" =2 +1=1 3p
1. (al +ay ) -4
“1+“2+“3+“4:f: 3p 2"(2X—l)=0,de unde obtinem x =0 2p
_(2+14 o SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
2
1.a) _ (v 1)
2. f(x)zg(x)®x2—2x=2x—4c>(x—2)2:0 3p f,(x)ZZ(x D(x 2)2 (x=1) = 3p
Coordonatele punctului de intersectie sunt x=2, y=0 2p (x - 2)
30| Yr+r2=2cx+2=8 3p :(x—l)(Zx—4—x+1)=(x—1)(x—3) re(24) s
x=6 2p (x—Z)2 (x—2)2 P
. i a ci 90 i 90 i ;
4 I;/(l)l;:gﬁqeea numerelor naturale de doua cifre are de elemente, deci sunt de cazuri p b) f'(3 ) 20, f (3) —4 p
in multimea numerelor naturale de doua cifre sunt 4-5=20 de numere care au cifrele pare, 5 Ecuatia tangentei este y — f(3)= f"'(3)(x—3), deci y =4 3p
deci sunt 20 de cazuri favorabile P o . 2
nr. cazuri favorabile 20 2 Y (x) = 5y » X€ (2’+00) 2p
= a2 1p (x-2)
nr. cazuri posibile 90 9 " . . .
— - — - f"(x)>0, pentru orice x (2,+=), deci functia /' este crescétoare pe (2,+x) 3p
5. | B este mijlocul segmentului AC, unde C (a,b) este simetricul punctului 4 fatd de punctul 22)
.a e [ 2 e
B deci}:_l+a:>a=7 3p .[ X +1dx=_[ldx=lnx€= 3p
ACRERE: 1
1=ﬂ:>b=_3 2p =lne-Inl=1 2p
2 b) | 2 2 5 3|2
6. 2 2 2 ; ; fz( )dx— (2= v | = 3
* | BC® =AB" + AC”, deci AABC este dreptunghic 2p X)ax= 1573 | = p
cosB = A8 _4 3 1 1
BC S P 32,8 (1,1) 128 2
5 3 \5 3 15
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
¢)| «a 2020 2020 a 2020 a
1.a) 1 1 0 1 1 0 Jf(x)dx— I S(x)dx= _[ S (x)dx+ I S (x)dx - I S(x)dx= J S (x)dx , pentru orice 2
A+1;=|0 2 0|=det(4+1;)=[0 2 0= 3p 0 0 0 2020 0 2020 P
11 2 {1 a €[2020,+x)
a
=4+0+0-0-0-0=4 2p Pentru orice x €[0,+), f(x)=0, deci , pentru orice a €[2020,+w), J' f(x)dx=0,de
b) 010 010 2020
A-A=|0 1 0|, 4-4-4=]0 1 0 2p 2020 a 2p
13 1 501 unde obtinem _[ f(x)dx< .[f(x)dx
0 0
01 0 010 20 010
A-4-A+A=|0 1 0|+|0 1 Of= 2 0|=2(0 1 0{=24-4 3p
1 51 111 6 2 1 31
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 9 Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 9
Barem de evaluare i de notare Barem de evaluare si de notare
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare §i Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE

Test 10

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. . 11\ . B
2,5:0,5-5 6,5—7 =25:5-5(6,5-5,5)= 3p
=5-5-1=0 2p
2. | Xy +x,=-m, xx, =1 2p
—m+2-1=1,deci m=1 3p
3| Jx—2=3-1>x-2=4 3p
x =6, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
iy 2p
posibile
in multimea numerelor naturale de doua cifre, numerele divizibile cu 10 sunt: 10, 20, 30, 2
40, 50, 60, 70, 80 si 90, deci sunt 9 cazuri favorabile p
_ nr. cazuri favorabile 9 1 1
nr. cazuri posibile 90 10 p
5.| AB=8, AC=6, BC=10 2p
Pigc =6+8+10=24 3p
6. 4
Unghiul A este ascutit=>cos 4 >0 si, cum sin® 4+ cos’> 4 =1, obtinem cos A = 1—(5) =|3p
s [o3 2
25 25 5
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 2 1
A+, = :>det(A+[2)=3 4=2-4—3.1= 3p
=8-3=5 2p
b) oA 4 4 3
“li2 12)” P
Y 2
s o3)” P
©) X y ) x+z  y+t ) . x+3y x+3y
X= e My(R), deci AX = si X4= 3p
z t 3x+3z 3y+3t z+3t z+3t
X+z +1t x+3y x+3 X
7 = ' ' Sz=3y si x+2y=t=>X= 7 , unde x
3x+3z 3y+3t z4+3t z+3t 3y x+2y o
si y sunt numere reale, deci existd o infinitate de matrice X € M, (R) pentru care
A-X=X-4
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 10

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2

-10 -

Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare §i Examinare

2. . -
a) 1*2=12+1+2 1= 3p
2
4
===2 2
5 P
b) | 2 _
LAl e 420320 (x+3)(x-1)<0 3p
xe[-3.1] 2p
©) | (-1)*x=-1,unde x este numr real 2p
(1) 0%1%...%2020 = (1) * (0% 1...%2020) =1 3p

SUBIECTUL al III-lea

(30 de puncte)

l.a . 2
) [(x)=2x-== 3p
X
2(x*-1) 2(x-1)(x+1
2 2 ) 2
x x
b) f'(x):O@x:l 1p
£'(x)<0, pentru orice x € (0,1]= f este descrescatoare pe (0,1] 2p
f'(x) >0, pentru orice x € [1,+oo) = f este crescitoare pe [1, +o0) 2p
©) | Pentru orice x € (0,+), f(x)=£(1) si,cum f(1)=1, obtinem ¥ =2lnx>1 2p
2
(%) —21nz >1, deci 21ng < 4 —1, de unde obtinem lnz < 3 3p
3 3 3 9 3 18
2.a) | 1 1 20211
J(7(x)+2020x ~1)dx = [ PP dx=Z—| = 3p
! ! 2021 o
12021 _ 2021 1 R
- - p
2021 2021
b) | F:R—>R este o primitivd oarecare a functiei f, deci F'(x)=f(x), pentru orice numar )
real x P
Fr(x)=£(x) = 20204 =2020 = 2020( """ 1) > 0, pentru orice x €[, +20), deci orice ,
P
primitiva F a functiei f este convexd pe [1,+00)
c)| 1 1 1 1 1
J(f (=x)= £ (x))e*dx = [ 4040xe™ dx = 4040 [ xedx = 4040xe™| —4040[edx = 3p
0 0 0 0 0
1
= 4040¢ — 4040¢" | = 4040¢ — 4040¢ + 4040 = 4040 2p
0
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 c) 1 1 1
Proba E. ¢) —+2|(x+2)2=xo|—+2|(x+2)=x+2(x+2)| =+1|=0 3p
X X X
Matematica M_tehnologic x=-2sau x=-1 2p
BAREM DE EVALU S$IDE NOT Test 11 SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; La) f' (x) =3x*+2 (x - 1)(x - 1)' = 2p
profilul tehnic, toate calificirile profesionale a2 _ 2.2
o Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitii de cea din barem, se acordii punctajul corespunzitor. =3x"+2(x - 1) =3x"+2x-2,xeR 3p
e Nu se a.ct.)rd::\ fraActiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele b) . f'(x) ¥ (3x2 Lox— 2)
punctajului indicat in barem. lim = lim — 2p
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finalad se calculeazii prin impartirea la 10 a punctajului total acordat x>+ f(x x40 34 (x _ 1)2
pentru lucrare. s 9
SUBIECTUL I (30 de puncte) R T e ) 3+ T x_z
= lim = lim =3 3]3
1. Loos-Ligos=Ll. L L. 1_ 3 st 4 x? =2yl wowwy 12 1
2T Ty P ¥ x? X
=1-1=0 2p ¢) | Tangenta la graficul functiei f in punctul de abscisd x =a, situat pe graficul functiei f are
2. r(1)=0 3p panta egald cu f'(a), deci este paraleld cu dreapta y =3x+1< f'(a)=3 p
f(=1)-£(1)=0 2 5
( ) () P 3¢ +2a-5=0a=—=sau a=1 3p
3. 3x-2=25 3p 3
x =9, care convine 2p 2.a) | 1 1 1 6
3 5,3 3 5
4. x)=x" =2x=2)dx=||x"+x" +2x+2—x" —2x-2)dx= | x" dx=—| = 3
£~1000=200 3p .[(f( ) ) .[( ) 6|1 P
100 -1 -1 -1
Pretul dupd scumpire este 1000 +200 =1200 de lei 2p L1, o
5.0 m (4, 3) ,unde M este mijlocul segmentului 4B 3p b 6
2 2 2 2
OM = (4_0)2+(3_0)2 =5 2p J.ex(f(x)—xs—x3—3x—1)dx:jeX(—x+1)dx:eX(—x+l) —J.(—l)exdx: 3p
0
6. 0 0 0
AABC este dreptunghic in 4 si B= % = AA4BC este isoscel 3p e+t —1=— 2p
AB=AC=4 2p €) | F este primitiva a functiei f = F'(x)=f(x), xeR 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) F'(x)=f"(x)= 5x* +3x2 4220, pentru orice numdr real x, deci F este convexi 3p
1.a) 1 2
detd= =1-(-2)-1-2= 3p
1 -2
=2-2=-4 2p
b) 1 2) (2x 2 1-2x 0 ) )
A-2B(x,y)= - = , pentru orice numere reale x si y 2p
1 =2 2y 2 1-2y 0
det(A —2B(x,y))= 1=2x 0 0, pentru orice numere reale x si y 3p
1-2y 0
c) x+2y -1 x+1 2x-2 . .
A-B(x,y)= , B(x,y)- A= , pentru orice numere reale x si y | 2p
x=2y 3 y=1 2y+2
x+2y -1 x+1 2x-2 . 1 1
Y = , de unde obtinem x=—, y=— 3p
x=2y 3 y—1 2y+2 2 2
2.2) | 20200 (-2)=2020-(-2)+2(2020+(-2))+2= 3p
=2020-(-2)+2-2020+2-(-2)+2=—4+2=-2 2p
b) | xey=xy+2x+2y+4-2= 3p
=x(y+2)+2(y+2)-2=(x+2)(y+2)-2, pentru orice numere reale x si y 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 11 Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 11
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 b) | xo (=x) = x-(=x)+ x> +(=x)* =1=—=x? + x> + x> =1 = x? — 1, pentru orice numar real x 2p
Proba E. ¢) s )
Matematica M_tehnologic x"—1=3<x"—-4=0, de unde obtinem x =-2 sau x =2 3p
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE | mntm®+n®—1=-mn<>m®+n? +2mn =16 (m+n) =1 3p
Test 12 Cum m si n sunt numere naturale, obtinem (0,1) si (1,0) 2p
Filiera tehnologicda: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificirile profesionale SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele l.a) 2x- (xz + 1) — (xz — 1). 2x
punctajului indicat in barem. f'(x) = = 3p
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat (x2 +1)
pentru lucrare.
SUBIECTUL I (30 de puncte) _ (x -2+ 1) ew 2
2 2° -
L. 1111 2 (1.1 1 Y12 (6 4 3)12 (++1) (x2+1)
1 =:0,5|-==|1 R [ et AP A ke
(+z 37372 BTN BT\ e T » 5
13 12 imZ ) _ i T S
515! 2p sl x =1 ol (x— 1)( 2+1) x>l x2 41 3p
2. | xy+x,=T7, xx, =10 2p 2
2(x,+x%,)—xx, =2-7-10=4 3p =51 2p
3. | 5x+1=36 3p ) 4(1—3x2)
x =7, care convine 2p f(x)= ——, xeR 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri 2 (x2 + 1)
posibile p NG NG
Numerele de doud cifre care sunt multipli de 11 sunt 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88 si o £"(x)=0, pentru orice x e __3, 3 , deci functia / este convex pe __3’_3 3p
99, deci sunt 9 cazuri favorabile 3°3 3°3
nr. cazuri favorabile 9 L 1 2.2) | 1 1 1
p= nr. cazuri posibile 90 10 p I(f(x)—x2—3x)dx= J(x3+x2+3x—x2—3x)dx= Jx3dx= 2p
5.| 40=6, BO=8, 4B=10 3p - - -
411
joA0BO_68_24_ 2p SR D S 3p
AB 0 5 4|1 4 4
6.
cosB—AB:£=ﬂ 3p DL 32 Hoa o 2 3.2 0 !
BC T2 52 J(j(x)—x —x )exdxzj(x +x74+3x—x" —x )exdx=3j.xexdx=3(x—l)ex = 3p
AB =5 2p 0 0 0 0
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 9 =3 3 52 .
1.2) 0 F(x)=%+2 3x = +¢,ceR si,cum F(0)=1=c=1, deci F(x)——+—+3i+l 3p
det4= 1‘=1~1—0~(—2)= 3p 4 3 2 1 302
f(x) F(x) L1 12,25
—1-0=1 2 J .[ Al = to S == 2p
P (x) F*(x) F(x)lo F(Q) F(0) 37 37
b) 2 0 1 0
24-A4-A= - = 3p
-4 2 —4 1
('O 1 2
“lo 172 P
©) I 0)x=2 y) (1 0) (0 O x-3 y ) (00 5
2 1 lz+1 1)7l0 1) Lo o) 2x+z45 —2y) |0 0 P
x=3,y=0,z=1 3p
2.8) | 0:2=0-2+0>+2>-1=3 3p
1:(002)=1e3=13+1% +3% =1=12 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 12 Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 12
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 7-3x 0
=1, < 7-3x=1, de unde obtinem x =2 2
ProbaE. ¢) 0 7-3x 2 P
Matematica M_tehnologic 2.9) 1
2020%(-3)==-2020-(-3)+2020+(-3) =
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE ( ) 3 ( ) ( ) 3p
Test 13 =-2020+2020-3=-3 2p
Filiera tellnt{logicd: proj.‘ilul' s.ervicii, ta.ate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; b) 6% x = l 6 x+6+x=3x+46, ( 6% x) *6= (3x 4 6) - l (3x + 6) 6435 +646=9x+24 3p
profilul tehnic, toate calificirile profesionale 3 3
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor. 9x4+24=6x=-2 2p
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele 0 L1 ] L1 L 32 3
punctajului indicat in barem. X¥—=—X-—+X+t—=—+X+—= X xS , pentru orice numar real nenul x 3p
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat x 3 x x 3 X 3x
pentru lucrare. 3x2 rx43 1
= — 2 = i = — = —— 1
SUBIECTUL 1 (30 de puncte) — 3 3x” +10x+3=0, de unde obtinem x =-3 sau x 3 care convin 2p
L| 1632 +18 +2-22=4—a2+32+2-4= 3p SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
=(4-4)+(4+3+1)¥2=0 2p La) f'(x):(x3—3x+3)':3x2—3: 3p
2| f(1)=1+d>,deci 1+a*>=2 2p
3 ' =3(x 1) =3(x-1)(x+1), xe R 2p
azzl,decia=—l sau a =1 3p 3
3. 3xr1=4 3p DL S —3xe3 2
x=1 2p xo>+0 X +1 x40 X +1
4. | Multimea numerelor naturale de o cifrd are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 2p 3 3
in multimea numerelor naturale de o cifrd sunt 5 numere impare, deci sunt 5 cazuri T *
. 2p = lim =-3 3p
favorabile X340 1
. . 1+—
_nr. cazuri favorabile 5 1 1 x
nr. cazuri posibile 10 2 p ¢) f(O) =3, f'(O) =-3 2p
5. . . . . . . 3+ X0 : B _ _ _ R
A este mijlocul segmentului BC , unde C este simetricul lui B fati de 4, deci 3 =% Ecuatia tangentei este y— £ (0) = £'(0)(x—0) , adicd y = -3x+3 3p
3p 2.a) | 1 1 1 5
si1=M J‘(f(x)—x—ex)dx=I(x4+x+ex—x—ex)dxzjx4dx=% 1: 3p
’ .l | .l B
e =3, yc=-5 2p 1 1 2
6. ——_|-=|=Z 2p
. L2 2 1 . T . . _ A2 5 5 5
sin” x =1—cos” x == si,cum x €| 0,— |, obtinem sinx =~ 3p
2 2 2 b) | e e 2 e ¢,.2 |
2 I(f (x)—x4—ex)lnxdx:Jxlnxdx——-lnx —J.—-—dx: 3p
-2 . 2 (i 2 _ 2 2 _ 2 1 72 x
sin” x —2sinxcosx + cos xf(smx—cosx) =|——-——| =0 2p 1 1 1
2 2 2 2l 2 2 2
ey e e 1 e+l 2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 2 451 2 4 4 P
1.a) 23 €) | a 502 a ,5 2 5 2
detd=|  |=2.2-3:3= 2p I(x4+x+ex)dx= AN S | AN S SR B e LU 3p
0 5 2 o S5 2 10
=4-9=-5 3p s N N
b) | 4-M(x)=4-(B+xL,)=A4-B+x4, M(x)-A=(B+xl,)- A=B-A+x4, pentru orice numar 3 20" +5a" 10 . _5a +54+eac>2a5=64,decia:2 2p
real x p 10 10
Cum A-B=B-A4,obtinem A4-M (x)=M (x)- 4, pentru orice numar real x 2p
c) 13 12 2+x 4 7-3x 0
A-A= , A+ M(x)= = A-A-3(4+M (x))= , pentru
12 13 4 2+x 0 7-3x 3p
orice numar real x
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 13 Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 13
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 14
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;

profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordad punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

=2020+1+1=2022 2p
b
) x*x=x+£+1:6—x+l,(x*x)*x— 6—+1 *x—6—+1+ +1_7_x+2 2p

5 5 5 5 5 5

7?x+2:%®7x+10 24, de unde obtinem x =2 3p
c) x+1

5+ 5 +1=115" +5 =10<2-5" =10 3p

5" =5, de unde obtinem x =1 2p

SUBIECTUL al I1I-lea

(30 de puncte)

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
2+l__ ,_+\/_,30+5 =315 (2) 3p
3 16
32 15
=5 2=2-2=0 2p
2.| f(4)=0=>-4+a=0 3p
a=4 2p
3. | 2x+1=25=>2x=24 3p
x =12, care convine 2p
4. | Multimea A4 are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
Numerele din multimea A4 care sunt multipli de 6 sunt 30, 60 si 90, deci sunt 3 cazuri 2
favorabile P
_ nr. cazuri favorabile 3 _ l 1
nr. cazuri posibile 9 3 p
5.1 M(55) 3p
OM =+5°+52 =52 2p
6.
.2 2 5 144 T . . 12
=1- B == 3
sin“x=1-cos“x=1 [13) 160 si, cum xe(o 2),obtmcm sinx =3 P
tox = sinx 2 E _12 2
£ cosx 13 5 5 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1 1
detd= =1-0-1-(-1)= 3
! feo-re b
=0+1=1 2p
RPN 3
oo P
pea=| " D N0 %0 2
“1o0) =1 0)7lo o) P
) 10 10 10 10
A-B= ,B-A= , A+B= = A-B+B-A-(A+B)= 2p
0 1 0 1 0 1 0 1
10 log,x 0 log, x =1 . . .
= p=3 , de unde obtinem x =2 si y =3, care convin 3p
0 1 0 logy y log;y =1
2.
%) 2020*5:2020+§+1= 3p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 14

Barem de evaluare i de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2

La) | pi(x)=—32% +3= 3p
=3(1-x7)=3(1-x)(1+x), xR 2p
b . — . —
M i L0D=7 _jy S0=7(2) 3p
x>2 x—2 X2 x=2
=/'(2)=- 2p
9| f'(x)=0=x=—1sau x=1 2p
xe[-L1]= f'(x)=0, deci f este crescitoare pe [-1,1], xe[l,+0)=> f'(x)<0, deci f
este descrescdtoare pe [l,+®) si, cum f(1)=11, obtinem f(x)<I1, pentru orice | 3p
x & [1,+w)
2.a) | 1 s - ) 1 2
Jlf(x)-(x +1)dx::[1x2+1~(x +1)dx::[1xdx=7_1: 3p
1 1
-2 __-0
2 2 2p
b) | 1 1 . 1
J(xz +1)exf(x) dx:J.(x2 +1)ex z—dxzj.xexdxz(x—l)e’( = 3p
0 0 +1 0
—(-1)e’ =1 2p
C) a a X a )
— f(=x))dx = +1)| =Inla” +1 2
'([(f(x) f( x)) ’ '.!.(x2+1 x? +1j E').x +1 (x )0 (a ) P
In (a2 + 1) =In(2a)= a*+1=2a, de unde obtinem a*> —2a+1=0, deci a =1, care convine 3p
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 14

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 b) | . (Zx) +x+2x-2=32x2+3x-5=0 3p
Proba E. ¢) 5
Matematica M_tehnologic x= -3 sau x=1 2p
BAREM DE EVALUARE ST DE NOTARE Test 15 ©) | men=mn+m+n-2=m(n+1)+(n+1)-3=(m+1)(n+1)-3, pentru orice numere naturale | 2p
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; mstn . . .
profilul tehnic, toate calificirile profesionale (m+1)(n+1)=3==1<(m+1)(n+1)=2 si,cum m si n sunt numerele naturale, obtinem | 3p
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor. (0 1) si (1 0)
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele A
punctajului indicat in barem. SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazid prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare. 1.a) f'(x) —4r—54 1_ 2p
SUBIECTUL I (30 de puncte) *
_4x2—5x+1_(X—1)(4X—1) 0 3
Ll (1-2,2-8) 2 _(90_d0 45 _s8).17_ R o) P
37475)60 |60 60 60 60) 60 P 5
) Inx . Inx (ln x)
17 17 lim im lim 3p
=00 "! 2p x~>+oof(x) x40 2x2 —5x+1nx x~>+00(2x —5x+1nx)
2. f (1) =0 3p 1
- . X 1
7(0)-7(1)-7(2)-£(3)- 7 (4)- £ (5)=0 2p = lim —* = lim =0 2
3. 4x—3=25=4x=28 3p w4’ —Sx el aowndr = Sxe]
x =7, care convine 2p X
4. | Multimea 4 are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 2p | r(1)=-3, £ (1)=0 2p
Numerele x din multimea A care verifica inegalitatea x* —2x <0 <> x(x—2)<0 sunt 1 si 2 Ecuatia tangentei este y — f (1) = £'(1)(x—1), adicd y=-3 3p
2, deci sunt 2 cazuri favorabile 2.a)| 1 1 1 4|1
X
_ nr. cazuri favorabile _ 2 1 ! J-(f(x)—xz—x—l)dx:J(x3+x2+x+1—x2_x—1)dx:Ix3dx:T = 3p
nr. cazuri posibile 10 5 P -1 -1 -1 -1
5.] 40=6 2p ,1_1, 2
BO =6 = A4OB este isoscel 3p
6. AB-AC 68 b) < "4 3 2
Ayypo =——F—=—7= 3 F'(x)=| = —+—+x =t +1= 3
WABC 5 5 P ( ) 4 4 3 2 P
=24 2p
=’ +x? +x+1=f(x), xeR, deci functia F este o primitiva a functiei f 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) >
1.a) o ¥ (x +1)(X+1) x 2( x x2 2
-a -1 1 -1 1 ———e'dx=|(x+1)e’dr=xe"| =2e" —e 3p
B(l):(O szet(B(l)):‘O 1‘:(_1).(_1)_0.1: 3p .l[x T .1[ 24l .1[ ) 1
=1-0=1 2p 2e —e=(ae)2—e,deundeobginem a®=2,deci a=—2 sau a =2 2p
b) Ry 3 4 2 4 3
2 3)7 2 2)” P
b 1 2
Tlo 1]7"2 p
c) 2x-3 x-2 .
A- B( ) , pentru orice numar real x 3p
x—-2 x-1
2x-3 x-2 10 . .
= , de unde obtinem x =2, care convine 2p
x-2 x-1 01
2.2) | (—1)*2020 =(-1)-2020+(-1)+2020-2 = 3p
=-2020—-1+2020-2=-3 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 15 Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 15
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 2.a) | 2020%1=2-2020-1-2-2020-2-1+3= 3p
Proba E. c) =-2+3=1 2p
Matematici M_tehnologic b) | x#y=2xy—2x—2y+2+1=2(xy—x-y+1)+1= 3p
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE =2(x(y—1)=(y—1))+1=2(x—=1)(y ~1)+1, pentru orice numere reale x si y 2p
Test 16 ©) x*x=2(x—1)2+1, (x*x)*x=4(x—1)3+1,pentru orice numir real x 2p
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; 5 ) 1 3
profilul tehnic, toate calificirile profesionale 4(x —1) +l=x< (x - 1)(4 (x— 1) - 1) =0 x=—sau x=1 sau x=— 3p
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor. 2 2
e Nuse acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri partiale, in limitele SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat 1.a) f'(x) —9x2_9= 3p
pentru lucrare. )
=9(x"=1)=9(x—-1)(x+1 R
SUBIECTUL I (30 de puncte) (x ) (x-1)(x+1), xe 2p
b N=-1, f'(1)=0
1. o 5_l_l+_-1_1_6_4+3.i_1_i.i_ 3 ) f() =f() 2p
8s 2 3 4)12° 12 127 127127 p Ecuafia tangentei este y— f (1) = f'(1)(x-1) = y =1 3p
=1-1=0 2p ©) | f'(x)20, pentru orice x €[1,+), deci f este crescatoare pe intervalul [1,+o) 3p
2 2
2 f(m)=T=n tns1=T=n" +n-6=0 3p 7(2019) < £(2020) si £(2021) < £(2022), deci £ (2019)+ £ (2021) < £(2020)+ £(2022) | 2p
Cum n este numar natural, obtinem n =2 2p 2.a) | 3 3
2
3.0 22—9=x"—6x+9=>6x=18 3p I(f(x)+4)dx=_[x dx = 2p
x =3, care convine 2p 0 0
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri 2 213 27
posibile P = 5 . = Y -9 3p
Numerele de doui cifre de forma aa sunt 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88 si 99, deci 2
sunt 9 cazuri favorabile P b) |1 1 . 1
. . j“—dx='|. dx =arctgx| = 3p
_ nr. cazuri favorabile 9 1 ! o (x)+5 o JE 0
P nr. cazuri posibile 90 10 p .
5| 4B=4,d(C,4B)=4 3p =atcigl —arctg0 = 2
AB-d(C,AB) 4-4 | a a a
_ 4 At 1 1 1 3
e = =5 =8 ® J-f(})dxzf(F_4jdx=['T4x)122‘3" 3p
6. . . BC 1 1 a
AABC este dreptunghic in 4 si AC = > 2p a a
3 . .
m(«xB)=30° 3p ;—3a=—8©3a2—8a—3=0§1,cum a>0,obtinem a=3 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -2 2
detA:‘ | 1=(—2)‘(—1)—2~(—1)= 3p
=2-(-2)=4 2p
b)AA2—63A—664140 3
o) 7 s a3 o 4 P
2-6+4 —-6+6+0 00
A-A+34+41, = = =0, 2p
3-3+0 -1-3+4 00
©) 2 10 2x+y 2x
A-A-A= , xA+yl, = 3p
-5 7 -Xx -X+y
2 10 “2x+y 2x
= ox=5,y=12 2p
-5 7 -X -x+y
Proba scrisad la matematica M_tehnologic Test 16 Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 16
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 b) | (x#*y)*z=(x+y-90)*z=x+y-90+2z-90=x+ y+z—180, pentru orice numere reale )
Proba E. ¢) X, yslz P
Matematica M_tehnologic x*(y*z):x*(y+z—90):x+y+z—90—90:x+y+z—1802(x*y)*z,pentruorice 3
_ . P
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE numere reale x, y si z
Test 17 © (xz)*(2x+l):x2+2x+1—90=x2+2x—89 2p
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; 22 +2x-15=0x=-5 sau x=3 3p
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
o Pentru orice solutie corecti, chiar dacii este diferiti de cea din barem, se acords punctajul corespunzitor. SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele L.a) 2
punctajului indicat in barem. . f'(x) =12x"-12= 3p
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat 2
pentru lucrare. =12(x —1)=12(x—1)(x+1), xeR 2p
SUBIECTUL I (30 de puncte) by f(x)-4F | —l2xs1l
lim = lim = 2p
1. m, = [xy =[25-144 = 3p x40 X o X—>+0 X
=5-12=60 2p = lim( 12+— j =12 3p
2 r(Q)=tem 2p . . .
Lime0<merl 3p ©) | f'(x)<0, pentru orice x €[~1,1], deci f este descrescitoare pe [-1,1] 2p
3. | x+4=25 3p Cum f(-1)=19, f(1)=3 si f(1)<f(x)<f(-1), obtinem 3< f(x)<19, pentru orice
x =21, care convine 2p xe [_1’1] 3p
4. | Multimea A4 are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
% . . . . . 2.2) | 4 4
In multimea 4 sunt 6 numere care nu sunt multipli de 3, deci sunt 6 cazuri favorabile 2p 1 _ US|t
J| £(x)== Jav=[sxax="—| = 3p
_nr cazuri favorabile _ 6 _2 2
_ = lp 2
nr. cazuri posibile 9 3 5
- . ==-(16-4)=30 2p
5. | M (3,4),unde M este mijlocul segmentului AB 2p 2
b) 2 '
32442 =
OM =32 +4> =5 3p F'(x) = 5x7+2020 o o
6. NG 2 1 2
sin2x=1—coszx=l—[TJ =7 3p 10x 1 1
= T —=5x+—= f(x) , pentru orice x € (0,+oo) , deci F este o primitiva a functiei f 3p
X X
Cum xe (0,%) , obtinem sin x =% 2p c)| e e 2 xle
J- f(x) 5x Inxdx = J.—lnxdx I(lnx)'lnxdx: > = 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) I I 1 1
2 2
1.a) 13 e Il _1 2p
det4= =1-1-2-3= 3p 2 2 2
2 1
=1-6=-5 2p
b) -1 1 0 4
M(-1)= , A+M(-1)= =det(4+M(-1))=-16 3
(0-(3 a)asmen=[§ 3| aatasnn) b
-4 0 .
detB=|0 |=—16,dec1 det(4+ M (-1))=det B 2p
) x+2 3x+1 x+6 10 -4 3x-9
M (x A-M(x)= , M(x)-A—A-M(x)= 3
(x)-4 [8 9] ()(2x+2 5] () ()(6—2): 4) P
-4 3x-9 -4 0
= oSx=3 2p
6—2x 4 0 4
2.a) | 90*%1=90+1-90= 3p
=0+1=1 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 17 Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 17
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificdrile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 b) | vox=x242x_5 , pentru orice numdr real x 2p
ProbaE. ¢) )
o . x*+2x-3=0<x=-3 sau x =1 3p
Matematica M_tehnologic | m 4(_2) o (_2) “so1. (_m) 1+ (_m)_ S m=3 3p
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE
Test 18 mo(—m)=30(3)=3-(-3)+3+(-3)-5=-14 2p
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
profilul tehnic, toate calificirile profesionale L.a) 2
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitii de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor. . , 2x-x— (x - 1) 2x2 —x2 +1 3
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele S (x ) = 2 = 2 = P
punctajului indicat in barem. ) * x
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazi prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat x°+1 1
= =1+—, xe(0,4o) 2p
pentru lucrare. X2 X2
SUBIECTUL I (30 de puncte) b) f(x) 21
lim ——== lim ——=1 2p
L 2( 3+1) x40 X x>0 x
2 (i) ()= 3 . o | | . |
J3-1 3-1 lim (f (x)—x) = lim | —— |=0, deci dreapta de ecuatie y =x este asimptota oblicd spre
i 5 x—>+00 x40\ X 3p
“V3+1-93-1-0 P +0 la graficul functiei f
2. f(0)=3 3p 9 >
Coordonatele punctului de intersectie a graficului functiei / cuaxa Oy sunt x=0 si y =3 2p ! (x ) = _x_3 s X E (0*+°°) 2p
3. 2x 4;1 =4-x e 3x=3 ;p f"(x)<0, pentru orice x & (0,+), deci functia f este concava 3p
X = p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri 2 2a) | 1 B ! 3, ** 1 B
posibile P J.(f(x)—Z)dxfj.x dxfj 07 3p
in multimea numerelor naturale de doui cifre sunt 45 de numere impare, deci sunt 45 de 2 0 0
cazuri favorabile p _ 1 _0= 1 2p
ponr cazuri favorabile 45 1 . 4 4
" hr. cazuri posibile 90 2 P b) 4
[IT- Cazun posibrie F:R%R,F(x)=x—+2x+c,unde ceR 2p
5.| AB=2 2p 4
A este mijlocul segmentului BC , deci BC =24B=4 3p X
6 2 F(2)=7=c=-1,deci F(x)==——+2x-1 3p
" sinZx=1—coslx=1—(3] =16 3p 4
s 5 25 c)| 1 1 1 1
z 4 Iex(f(x)—x3+x2)dxzfex(x2+2)dx:ex(x2+2) —Ierxdx: 3p
Cum xe (0,7j , obtinem sinx = 3 2p 0 0 0
1
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) =3e-2— 2(“* ! - J'e-*de =3e¢—4 2p
0
1.a) 21 0
detd = = 2
21 P
=2:1-2:1=0 3p
b) 6 3 2x x . -
A-A= , XA= , pentru orice numar real x 3p
6 3 2x x
6 3 2x x .
= , de unde obtinem x =3 2p
6 3 2x x
©) 31 11 ) )
det(A+1,)= . =4, det(4-1,)= 5 o =-2, det(al,)=a’, pentru orice numar real a | 3p
a> =2 a=—2 sau a=+2 2p
2.2) | (=1)02020=(-1)-2020+(~1)+2020-5 = 3p
=-1-5=-6 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 18 Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 18
Barem de evaluare si de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii Ministerul Educatiei si Cercetarii

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020 b) | xoy=xy+4x+4y+16-4= 2p
Proba E. c) =x(y+4)+4(y+4)-4=(x+4)(y+4)—4, pentru orice numere reale x si y 3p
Matematica M_tehnologic 15} e (x+4) 4 tru ori - | 2
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE xox=(x+4)" ~4, pentru orice numar real x P
Test 19 (x+4)2—4:x<:>(x+4)(x+3):0<:x:—4 sau x = -3 3p
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale -
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitid de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor. 1.a) f'(x) = (4x3) + (6x2 ),+ 5'= 2p
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem. =12x* +12x =12x (x + 1) ,xeR 3p
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat b) 1
pentru lucrare. . 5 1233 14—
i L), 122 X 3
SUBIECTUL I (30 de puncte) om _f'(x)—4x3 o 6215 e of i P
L (1_2 3).14 6-8+9 14 3 X2
273 4)12 12 1 P 12
=<=2 2p
1121 2 °
12 14 2 ¢) f'(x):0<:>x:—1 sau x =0 2p
2. = =
f(1)=0=>1+a+1=0 3p xe(-o,~1]= f'(x)>0, deci f este crescitoare pe (—,—1], xe[-1,0]= f'(x)<0, deci
a=-2 2p - , ., «
3. | 3x—4=x+20=>2x=24 3p f este descrescatoare pe [—1,0] ,XE [0,+00) =f (x) >0, deci f este crescitoare pe | 3p
x =12, care convine 2p [0,+e0)
4. | Multimea M are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 2p 2.2) | 2 2 3
in multimea M sunt 5 numere pare, deci sunt 5 cazuri favorabile 2p J ( f (x)—4x2)dx = J 3dx =22 = 3p
_ nr. cazuri favorabile 5 1 1 0 0 4o
nr. cazuri posibile 10 2 P 3l p
5. | Indltimea din C a triunghiului ABC este distanta de la punctul C la dreapta AB 3p
- b) 4 3
d(C’AB) 4 2p F:R—>R,F(x):3i+4i+c,unde celR 2p
6. 2 4 3
) 2 5 144
sin“x=1-cos“x=1- 3) "1 3p 3t 4l
1 F(0)=2020 = ¢ =2020 , deci F(x)="—+=+2020 3p
Cum xe (0 lj obtinem sinx = 12 2p ) : >
5 ) =0 o m " 352 M 3m? 11
jf(f)dx=j(3x+4)dx=[i+4x =2 gm— 3p
SUBIECTUL al Tl-lea (30 de puncte) X i 2 12 2
2
1.4) detA=| 2‘:1.4_2.3: 3p —3'; +4m—1—21=%23m2+8m—28=0§i,cumm>1,ob§inem m=2 2p
3
=4-6=-2 2p
b) 1 2) (4 3) (55
A+B= + = 3p
3 4 21 55
55 11 S5x 5x 11 . 1
X = E= = , de unde obtinem x =< 2p
55 11 S5x 5x 11 5
V] 8 5 13 20 . -6 -16
A-B= ,B-A= ,deci A-B-B-A-C= 3p
20 13 5 8 14 4
-6 -16 . -3 -8
2X = ,deci X = 2p
14 4 7 2
2.2) | 20200 (—4)=2020-(—4)+4-2020+4-(—4)+12= 3p
=-16+12=—-4 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 19 Proba scrisa la matematica M_tehnologic Test 19
Barem de evaluare i de notare Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale toate calificarile profesionale
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Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE
Test 20

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 1 1 1), ,c_4-19-116-1_, .
=15:15=1 2p
L)1) = () +5) = 3
= x> +5—x%—5=0, pentru orice numir real x 2p
3. 4x-3=2x+1=>2x=4 3p
x =2, care convine 2p
4. | Multimea 4 are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 2p
Solutiile ecuatiei x* —3x+2=0 sunt 1 si 2, care apartin multimii 4, deci sunt 2 cazuri 2p
favorabile
_ nr.cazuri favorabile 2 1 1
nr. cazuri posibile 10 5 p
5. 0-3
myp =——=-1 2
4B =370 p
Ecuatia dreptei care trece prin O (0,0) si este paralela cu dreapta 4B este y =—x 3p
6. AC-BD 6-4
Apgep=—"—=—7"= 3
4BCD 5 ) P
=12 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 3 2 3 2
B(0)= = det(B(0))= =3(-3)-(-2)-5= 3p
5 =3 5 =3
=-9+10=1 2p
O a0 3
Lo 1 P
I e B g 2
>"Lo —1+1) L0 o) 2 P
©) 3-x 2 3-x 2
B(x)=A—-xI, = = det(B(x))= =9+x2+10=
(x)=A=al, [ 5 —3—x] <t(8(x)) ’ 5 3-x * 3p
=x*+1>1, pentru orice numar real x 2p
2.2) | 2020%(-1)=2020-(-1)+2020+(-1)+4= 3p
=—1+4=3 2p
b) | x*y=xy+x+y+1+3= 3p
=x(y+1)+(y+1)+3=(x+1)(y+1)+3, pentru orice numere reale x si y 2p
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 20

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

) | (m+1)(n+1)+3=2 2p
(m+1)(n+1)==1 si,cum m si n sunt numere intregi, obtinem (-2,0) si (0,—2) 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L.a) f'(x):8x3—8x: 3p
:8x(x2—1):8x(x—1)(x+1),xER 2p
b) | r(1)=-s5. 1'(1)=0 2p
Ecuatia tangentei este y — f(1)= f'(1)(x—1), adicd y=-5 3p
)| f(-1)=r'(0)=r'(1)=0, xe[-1,0]= f'(x) =0, deci f este crescitoare pe [-1,0] si 3
xe[0,1]= f'(x)<0,deci f este descrescitoare pe [0,1] P
Cum f(-1)=f(1)==5si f(0)=-3=-5< f(x)<-3, pentru orice xe[-11] 2p
2.a) | 4 4 s Ep
_lf(f(x)+\/;)dx=_l[x dx=?’1= 3p
64 1
=2 oo 2
3 3 P
b) 3 3 ' 2 1
x> 2 3 3x 23 3
F' = ——Z.x242020| =—-=.=. 2 —
()= F=5t ] 3 327 3
=x?-Jx= £ (x), pentru orice x € (0,+w), deci F este o primitiva a functiei f 2p
)| 2 2 2 2 2 2
J(f(x)+\/; exdxzszexdx:xzex —Jerxdx:4e2 —e—2| xe* —Iexdx = 3p
1 1 [T L
2
=4ez—e—2(262—e)+Zex =2€2—€=€(2€—1) 2p
1
Proba scrisd la matematica M_tehnologic Test 20

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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